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AYZEIYX 42 OEMATQN ITPOATQI'TKQN EEETAXEQN
B1. H cuvvaptnon f eivon tng poperic pnu(ax) apo to péyiotd tng max sivan |p| =2 ko170

. 2n 2
ghdytoto min givan —2 . Eniong n mepiodog eivan T = T _6x.
o

B2. f(X)=-1< —Znu(gj =-lo nu[gj = % = nu(gj = nu[%j =

Wl

5:21<7I+E<:>x:61<7t+2, KeZ
3 6 2
< 5 5
5=21<7t+7t—£<:>3:21<7t+—n<:>x=61<7t+—n, KeZ
3 6 3 6 2
T T 3n 1 3 T
0(0<bkn+—<2no>——<b6—<-——<k—S k=0=>x=—
2 2 2 12 12 2

00361<7t+5—n£21t<:>—5—nS61<7t£—£<:>—i£1<£—i Ad0v.
2 2 2 12

12

I'1’Exovpe P(1)=0, ko apov 1 diaipeon tov P(X) pe to X+1 agrivel vedolowo 2, £xovue:
P(-1)=2. Onbre:

P(1)=0 a+(B-1)-3-2+6=0 a—p=-2 a=2
N IEN N
P(-)=2" |—at(B-1)+3-28+6=2" |-a—Pp=—6_ |p=4
I'2.INa tig Tywég a=2 kat f=4 10 moAvdvopo P(X) ypapetar: P(X) = 2x° +3x> —3x—2.

P(X) =0 2x° +3x° —3x-2=0 < 2(x* -1) +3x(x-1) =0
S2(x=D(X* +x+1D) +3x(x-1) =0 <= (x—1)(2x* +2x +2+3x) =0

S X-D2x*+5x+2) =0 x =1 1 (x=—2 | X:%)

Al Tpénet: 1-e* >0 e <l e’ <e” & x<0 o X+2>0&%x>-2

Apo A=(-2,0)

A2. Tlpéner. F(X) =g(X) < In(l—e*)—In(x+2) =1-In(x+2) < In(l-e*) =1
<In(l-e)=lhesl-e=ee*=1-e<Ine* =In(l-¢e) < x=In(l—e)

Opwg 1-e <0 gnopévag o hoyapiBpog In(l—e) dev opileton.
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Enopévag n apyikn eEiomon dev éyer Moo, apan fron 1 g dev Exovv kowvé onusio.

A3. f(x)>x+|ni<:>ln(1—ex)—ln(x+2)>x+|ni<:>
X+2 X+2

< In@l-e*)—In(x+2) >Xx+Inl-In(x+2) < In(1-€¢*) > x < In(1l-¢*) > Ine*

1 1 1 1
<:>1—ex>ex<:>2ex<1<:>ex<§<:>ex<Elne<3ex<lne2<:>x<e2<:>x<»\/5

20

B1. Ioyveu:
o P(D=0=(-D+a(-1)’—p(-)-6=0—-1+a+p-6=0<a+p=7 (1)
e Pl=-8cl+al’-Bl-6=-8<1+a-P-6=-8a—P=-3 (2)
Me npdcbeon tov (1) kar (2) éyovpe: 2a=4<0=2 ()=2+p=7<=P=5
B2. P(x) =0 < x®+2x° -5x—6=0
Extehovpe to oyfpe Horner pe to —1:

1 2 -5 —6 -1
-1 -1 6
1 1 —6 0

Apa 1 e&iooon yivetar (X+1)(X* +X—6)=0<

e X+1=0<x=-1 7

x =S Ly 2o
_ +' 1 1
o x2+x—6:0<:>x1,2:£<:> 125
2=T<:>X2=—3

B3. o X#£2 éyovpe:

PO gyg7 e KADOEEXZ0) o DDA o
X-2 X-2 (x-2)

<:>x2+4x+3§4x+7<:>x2s4<:>|x|zs4<:>|x|32<:>—23x32
Enedn X#£2 tehka: X € (—2,2]
O@épa '
I'1. "'Eyovpe:



A ) -1
D= =X+A-20 D, = = A-1-4=-A-5
5 A+ 1 A+1
A -1
D, = =A+5
5
1:—l+9:4
2 -1+9 2
AvD=0X+1-20=0A,=—&
’ 2 -1-9
Ay=——=-5
2
. , . 4x+4y=-1 1 1
® Av =4 10t€ T0 GUGTNNO YiveTOL: X+y=——, X+y=—=
5x+5y =1 4
Apo 10 GVOTNO Eival 0dVVOTO.
° Avi=-5 ' ' KA = ay=1, Bx—dy-1
v A =-5 161€ T0 GVOTNNO YivETOL: —4y = —4y =
muay Bx—dy =1 y y

Apa to cvuotnua givor TovtdHTNTO.
Av D#0 t61€ 10 oot EYEL LOVAdIKT ADoN:

D, -A-5 A+5 1 D A+5 1

x __ —_ ') =
D X+A-20 (A+5(0\-4) 277D N+r=20 r—4

I'2. T A=2 éyovpe:

o 11
T2 2 11
= 5 el B
P 3-5)
Y=9o4" 2
I'3. ’Eyovpe:
_1
M2 s mrowte o[ L) (<L) 22,12
R @TORVe= 3 2) "474 2
owvp=-2

Opog Mu’e+ovv’e =1 dpa 0dnyodpacte og dromo.

Apa dev VTapYEL TETON YOVIO @ TOV VOl IKOVOTTOLEL Tr| GXECT LLOGC.
1 1
4. oe™ —pe* —320<:>§e2X +§ex -3>20=e*+e =620
Oétovpe € =0 O +0-6200<-3 | ©®>2 kabdcov
o +o-6=00=2 1 0,=-3

Apa 0<-3<e <3 adv. 022 e =2 x>n2
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@étovpe cuvt = : omdTe Eyovpe 20° +o—1=0 0=
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2 1 1 2 1 1 2
acwvt =B +Nut < —ovvt =——+1-0cVVt & —ocuvt =——oVVt <&
2 2 2 2
&> ouvt = 1—26uv?t < 260Vt +ouvt —1=0

no=-1

N

1 1 T T
(Dl=—<:>GDVt=—<:>GUVt=GUV§<:>t=2KTEi§, KeZ

O<t<7‘[<:>0<2KTE+E<7t<:>—£<2K1r<2—n<:>——<K<E<Z>K=0<:>t=
3 3 6 6 3

O<t<7‘[<:>0<2K7t—£<7‘[<:>%<2K7t<?Tc@é<l<<g od0Vv.

o, =-l<ovwt=-1<ovvt=cvovi <> t=2kntm, keZ

. 1
1. 0<t<7r©0<21<1‘l:+7t<‘n:<:>—7‘l:<21(ﬂ:<0®—§<K<0 0dvV.

ii. 0<t<ﬂ:<:>0<2K7t—7t<7rC>ﬂ:<2K7t<27tC>%<K<l adiv.

Al. Eyovpe

®tna A
2x3 —5x* +12x—5 2x—1
—2x% + x? x> —2x+5

—4x% +12x
4x? —2x

10x -5

-10x +5

0

Apa: 2x° —5x* +12x —5 = (2x —1)(x* —2x +5)
A2. Tlpénet:

° X—_1>0©(x—1)(x+1)>0©x2—1>0©x2>1©|x|>1©x>1 qx>-1

e X+1x0=x=#-1

Apo A= (—o0,—1) U (l,+o0)
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2

A3, £(2) +£(0) = In(2ex) ~In5 -1 In X "2 1 1n X~ Z In2ex) —In5-Ine &
X“+1 X+1
2
- (x—lz)(x+1)(x—1) _ In(Ze;x] - (xz—l) =2_x<:>
(X*+D(x+1) 5e x“+1 5

& 5x2 10X +5=2x*+2x < 2x* —5x? +12x -5=0 < (2x -D(x* =2x+5) =0

ondte 2X—l:0©x=% N X*—=2X+5=0 adov.

A4. TIpénet:
X-=1 X-=1
fX)2leoIh—>Ih3e —>3oX-1>23X+32Xx<-4 o Xx<-2
x+1 x+1
®épa B

B1. Ioyveu:
o  P(D)=(D"+a-1)*+p(-1)°-16(-1)-12=0 <
Sl-0+p+16-12=0<=a+Pf=-5<a-Pf=5 (1)
e PU=-24<l+a+B-16-12=-24<=a+B=3 (2)

Me npocOeon v (1) kot (2) éxovpe: 20=8<=a=4 @D=>4-pB=5<p=-1
B2. 1.

Xt +4x3 —x* —16x—12 X2 —x—2
—x* 4+ x3+2x2 X2 +5x+6

5x° +x? —16X

—5x3 +5x? +10x

6x° —6x—12
—6x2 +6Xx+12

0

i, PX)<0e x*+4x* —x* —16x-12<0 < (x> +5x +6)(x* —x—2) <0

X _—5+1 5
5+ 17 T
o xX*+5x+6=0<X,, = EZ PN 2
’ -5-1
X, =—-=-3
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X, =——=2
o xz—x—2=0<:>x12=E<:> 2
’ 2 1-3
X,=——=-1
2
Apa X e[-3,-2]U[-12]

I'1. TIpogavmg to medio optopov givar o R.
Eniong woyvet 61t 1o péyioro max givor 5+3=8 karto min 5-3=2.

I'2. Eyovpe: 10qu X =102 =5
6 2
2nu (g - ZXJ —owv( —2X) = 26Vv(2x) + ovv(2x) = 3ovv(2X)
Apa f(X)= 10T]},l% + 2nu(g - 2XJ —ovv(n—2x) =5+ 30vv(2x) mov oydet

I'3. f(X) =5 < 5+30vv(2Xx) =5 < 3ouv(2X) =0 < ouv(2x) =0 <

& ow2x)=owr @ 2x =kt L o> x=2, ez
2 2 2 4

Al. Tty f éyovpe: e +5e* —14>0. Oétovpe € = dpa o’ +50—-14>0

® _—5+9_2
_54+ 1 -
o +50-14=00,, = 59 2
' -5-9
0, =2 "=
2

Apoa o<-7<e <=7 adiv. | ®>2<e* >2<x>In2. Apa A; =(In2,+0)

IMo v g égovpe:
1-267>02e " <lese™ <%<:>—X<In%<:>—x<lnl—ln2<:>x>In2
Apa A, =(In2,+x)

A2 Eyovpe
g(x)=In(l-2e7)+x =Inl—2e7) +Ine* =In[e*(1-2e7)] =In(e* —2e" -e™*) = In(e* - 2)

£(x)—g(x) = In(e?* +5¢* ~14) —In(e* —2) = In [—ezx +5e” ‘14j(i”|n [—(ex e _2)j
" -2 " -2

=In(e* +7)
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A3. f(X) =g(X) +2In3 = f(X)-g(X) =InF < In(e* +7) =In9 &
Se+7=9ce" =2 x=In2 adbv.
A F(X)>g(X) = f(X)—-g(X) >0<=In(e*+7)>Inl<e* +7>1<e* >—6 mov wydet
Y kabe X € Ag, A, . Enopévag n ypopu tapdotaon mg f etvan névrote téve an’ ovtiv mg g.
4o

B1. Ao givor oo ta ToAvdVLLLA £X0VV {G0VE TOVG OpO0BEOLLLOVE CUVTEAESTEG TOVG. ApaL:
20-1=1<2a=2<a=1 «xon
-56+P)=2p+4=>-5-P=2Pp+4=P="9=p=-13
Apa P(x)=x>—2x* +4x -3

B2. Kévovpe Horner pe 1o 1:

1 -2 4 -3 1
1 -1 3
1 -1 3 0

Apa P(X) = (X-1)(x* —x+3).
Yroloyilovpe ™ dwkpivovso tov X2 —X+3: A=(=1)>-4-1.3=1-12=-11<0
Enopévag to P(X) dev €xel dAAn pila.
P(X) _ ®(x-1)(x*-x+3)
2

B3. —=>0«<
x° -1 (x-D(x+1)

>0 (X° —X+3)(x+1) >0 pe x=-1.
X*—X+3>0 yoki0s X €R apod A<0  omdte X+1>0&>Xx>-1 (x=-1)
Apa X € (—1,+0)

I'l. I v mepiodo €xovpe: T = 2n = 2%
a

max =2-1=1 7o péywro mgf. min=-2-1=-3 10 ghdyioto g f.
I'2. ’Eyovpe
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° f(szzcnvs—n—l =2GUVE—1 =-1
6 6 2

, T T T
Apa f(ﬁj+f (gj—f (Ej =2-1+0+1=2
I'l. 'Eyovpe:
A +16=2" = (2°) +2' =20 27" =2 o 2x+4=x+3 = x=-1
Apa p=-1."Etou

f(X)+p=0<20w3x-1-1=0<200v3x =2 < ovvdx =1<

@cuv3x=cw0@3x=2m@x=2—g”©032—';‘<%”©031<<1©1<=0@x=0

O@fpa A
Al. TIpéneu

In®x -1 Inx=o

° >0=IN’x-1>0 @ 0’ -1>0 0’ >1<

o>lohx>1ohx>hesx>e

slo >1e0>1e . 1
o<-lohx<-1ohx<lhe” ©x<-—

e
; 1
e Xx>0. Apa A :(0,—ju(e,+w)
e
1
|n2—3—1 3\2
A2.f[i3j:|n e —In (In1-1Ine®)* -1 _
e 3 3

p— 2_
:In[&s)ljzlng:In8—|n3:In23—ln3:3ln2—ln3

2 2
A3. f(x)sf(%jcln In"x-1)_ 8 Inix=1 8
e 3 3 3 3

) ) Inx=3<Inx=3Ine< Inx=Ine’ < x=¢°
<In*x-1=8<In"x=9< .
Inx=-83<Inx=-3Ine=x=¢

B1. Ioyoe: P(-) =0 (-)° +(-)* +a(-1)-3=0=-1+1-0-3=0=0a=-3
B2. P(x)=x®+x*-3x-3
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i. PX)=0=x+x-3x-3ox*xX+D)-3(x+]) =0 (X+1)(x*-3) =0

X+1=0<x=-1 f§ x*-3=0=x>=3<x=13

ii. P(X)=0& (X+1)(x*-3)=0

TLVOKOKL VOL YLVEL

Apa X €[3,~1]U[3,+20)

O@épa '
I'l. ®¢tovpe cUVX=®:
7+13
7413 w1:T:2<:>cvvx:2atono.
50" —To-6=0 0, =— <

’ 7-13 6 3 3
W, =———=——=——<0VX=——
10 10 5 5

I'2. Ioyvet:

2
o nu2x+cvv2x=l<:>nuzx+(—§J =1<:>r|u%(+%=l<:>

16 4
X =, |7==—

2 9 2 25 5
@nux=l—2—5©nux=2—5© B A
x5 =5

Eme1dn g <X <m Ba mpémet nux>0. Apa nux :g

4
nex 5
®  gpx= =—=——
Aiai—— 3 3
5
3 Ao owV(n—x)-—NuW(7T—X) —cOVX—NW(T—X) —CLUVX—-NUX _
) ep(T+X) EOX £0X
43 1
_ _OWX+MUx 5 5__i_i
£0X 4 4 20
3 3
O@épa A
Al.i.  Twkdabe x>0 égovpe:

f(X) =g(X) =59 =x° < log5™* =log x'* < log xlog5 = log5log x

ii. Tt k&0e X, y>0 éxovpe: f(X-y)= 5o9(xy) _ glogx+logy _ glogx glogy _ f(x)-f(y).
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iii. T kdde X, y>0 éyoope:  f [3] = 5Iog§ = gloax-loay Z::% = % .
iv. Twakdfe veN éovpe: F(X') =5 =5 = (5" ) = [f(x)]".
A2. f2(X) =5+4g(x) < (5°9)° =5+4x"9°
And 10 A.1. 1 Tponyoduevn oyéon yphoetat: (5%%)° =5+4-5%  @érovpe: 5% = >0.
Apa: o —4n-5=0<0=51M0=—1 amop.
‘Exovpe: 5% =5. H exetikii cuvéptnon sivar 1-1, dpa: logx =1<> logx = log10 .
H MoyopBukn cuvaptnon eivar 1-1, dpa telwucd: X=10.
A3. TIpénst: x>0 ko X° —4>0. Apa x>0 ko X <—2 1) X>2.
Ermopévoc: x>2.  F(3X) > (X2 —4) <> 5% 5 5104
H exBeticry suvdpmon pe Baon 5 eivan yvnoiog avéovoa, dpa: log3x > log(x* —4) .
H MoyopBpukn cuvaptnon pe Baon 10 givor yvnoiong avéovoa, apa:
X>X -4 X" -3x-4<0-1<x<4.

60

oov'x —nu'x +np’x  oov'x +quix(1-np’x)

Eme1dn, X>2, tehkd £yovpe: 2<x<4.

Bl. K=
1-nmux 1-npx
_ ouv*x + u’x - cuv’x _ oLv?x(cVv’X +Nu’x) _ ouv?x -1 _ ouv’x B
1-nmux 1-npx l-nmpx  I-mpx
p— 2 p—
_1-mwx  d—nux)d +nux) “lamux
1-mux 1-npx

B2. 61)\/X=ﬂ 3—n<X<27T.
5 2

4y 16 9 3
x+onv’x =1 2x+(—j leopw’x=l-—onp’x=—< =t—
nu nu 5 nu 25 nu 25 nux 5

Ouwg, enedn 37n<X<27t gtvor npx:—g. Apa K=1+nux=1—g<:>K=§

B3. Kimqudx =l l+nux+nudx =1 <@ qudx+nux =0 (1)

"Exovpe:
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NU3x = NU(2x + X) = NU2X - GUVX + GUV2X - NUX
= 2NuxoVVXoLVX + (1 - 2nux)NuxX = 2nuxcvv’x +nux — 2nu’x
= 2nux(1=Mp®x) +npox = 2np’x = 2npx = 2np’x +npx = 2npex = 3nux —4npx
Omore:

(D 3nux —4np’x +npx = 0 < dnpx —4np’x = 0 < dnpx (1 —Mp’x) = 0 < dnpxovv’x = 0
onNx=0onux=nu0 < x=2xt+0=2xt N x=2kn+1-0=2xkn+7, k€ Z

. n n
7 ouvzx:0<:>m)vx:0<:>cmvx:m)v5<:>x:2KniE, KeZ

Tehwd Mqux=0<=x=xn, KEZ 1 cuvx:0<:>x:Kn+g,KeZ

I'l. Apob 1o P(X) givan 3ov Babpod, tote:

o -l=0=d’=l<a=119-1 kK a+lz0=azx-1
Tehkd a=1. Apov 1o 1 givon piCa tov P(X), to1e:

PQ = Oég(l2 -1)-1 +%(1+1) =21 -51+2-1+p=0 <

c>%~2—2—5+2+5=0©1—5+B:0©B:4
Apa o=1 ko p=4.
I2.i. Twoo=1 kot f=4 1o P(X) yivetar: P(X) = x> —2x* —=5x+2+4 = x> —2x* —5x +6

Kévovpe tn dwipeorn: P(x):(x+1)

X2 —2x? —5X +6 X+1
—x3—x? X% —3x—2
—3x%2-5x+6
+3x% +3x
—-2X+6
+2X+2
8

Apa, 1 TawTOTTO TN dtaipeong sivar: X° —2x* —5X+6 = (X +1)(x* —3x —2) +8

ii. PX)=0<x*—2x*-5x+6=0
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Eopappolovpe Horner yua x=1.

1 -2 -5 6 1
1 -1 -6
1 -1 -6 0

Apa X°—2X* —5X+6 = (X—1)(X* =X —6) = (X —1)(X —3)(x +2)
(xX=-D(x-3)(x+2)=0
Xx-1=0=x=1 1N x-3=0=x=3 | Xx+2=0=x=-2

3_ 2_
i, lxiSOQL;SHGSO@(x—l)(x—3)(x+2)(x—1)£0©
X— X—

S X-1D)*(Xx=3)(Xx+2)<0 pe x—-1#20=>x =1

Kataokevalovpe tov mivaka mpoonpov. Telikd, lxi <0 xe[-2)u3]
X -

Al Tlpémer e —2e* +3>0. @étovpe € =y >0 ondte N mapomdve eEicoon ypaeetat:
y> —2y+3>0 xarenedy A =-8<0 oydetya ke y € R Tedio Opiopon f=R

Mpéner €—1>0 N e*>1 1| e >e” 1| X>0. edio Opiopod g=(0,+w)

A2. H e&iowon f(x)=g(x), X € (0,+x) ypapetat:

In(e™ —2¢e* +3) = Im3+In(e* -1) 1 In(e™ —2e* +3) =In(3e* —3) il

e —2e* +3=3¢" -3 Ll e -5e*+6=0_  @étoupe € =y>0 ondre:
Y -5y+6=0cy=21y=3 dpae=2<x=In2 Qe =3<x=n3

A3. H avicwon f(x)>29(x), X € (0,+x0) ypdopertar:
In(e™ —2e* +3)>2In(3e* —-3) N e —2e*+3>9%>-18+9 1

8e™ —16e* +6<0 1M 4e* -8e*+3<0
. X o 2 1 3
Oétovue € =y >0 omote épovps: 4y —8y+3<0<:>§<y<§

Apa l<ex<E 1 Inl<x<ln§ n —In2<x<|n§ kot enedn X € (0, +0) O<x<|nE
2 2 2 2 2 2

®épa B
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B1. Apov to P(X) éxet mapdyovta tov X, dnhadn to X—0, td1e:
P0)=0=0°-20-0+p° -1=0 =B’ -1=0 =B’ =1 <P =21
AoV 10 vtoAouo TG daipeong Tov P(X) pe to X+1 givon 3, 10te
P-D) =3 (-1)°-2-a(-D)+p*-1=3 <
& -1+20+ (1)’ ~-1=3 = -1+2a+1-1=3=2a=4<a=2
B2. T 0=2 ko B =+1, 10 P(X) yiveta: P(x) = x* —4x

Kéavoupe ) daipeon P(X):(x+1)

x2+0x2—4x X+l
—x3—x? x?-x-3

—x? —4x

+x2+x

Apa m(x)=x*—x-3
Kot 1 tavtdémta tg doipeong sivar: X° —4x = (X +1)(x* —=x—3) +3

B3. PX) =0 X’ -4x=0=x(X’-4)=0=x=0 | X’-4=0=X"=4cx=12

®@tépa T
-X+y=2A -1 1
I'l. Exovpe ) = =2-1=1#0
X=2y=X+A 1 -2

Apa, apod D#0, to cvotnua £xet povadikn Avon yia kbe A € R .
I'2. Bpioxovpe D, xor D, :

A 1 ) 5 -1 A ) 5
D, =| , = 2-N-A==3r-2 D, = s A=K —A=A=-N-2A
A+A =2 LA I R V|
D —3 - D 22 -2\
Enopévag X, =—% = =3\ —N == =N -2\
nevmg °T 1 Yo D 1

Tehwd (Xy,Y,) = (-3 =1, 3> —21)
I3, Xy-Y, 20 (-3h—2) (N —20) > 0= 38 +6X +4' +20° > 0 =

SN+ +6X 20 NN +50+6) >0 >N (A+2)(A+3) =20 <= P) >0
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A=0n A=-2 1 A=-3
Koaraokevalovpe Tov mivaka mpocnLov.
Tehkd P(A) >0 < A e (—o0,—-3]u[-2,+®)

2X e* +120 e*+1>0

2X
J.Hpénel ex 1 >0 & < E*-DE*+1)>0 < e -1>0
e* +

e -1

Al. f(x) = In[
e +1

se¥>lee” > ©2x>0%x>0. Apa D, =(0,+0) .

e -1
" +1

2x
¢ 11J:In22<:>

=4

X

A2. f(x):2ln2<:>ln[

oe*-1=4" +4 e —4e* -5=0
Oétovpe € =0o=0"—4o-5=0= (0-5) 0+)=0=0=5 1 o=-I1

Apo € =5<x=In5 € =-1 advvam.

2X

A3. f(x)>0c>|n[e !
e +1

2x

>loe® 1>+l e —e*-2>0

>In1<i>e
e’ +1

Oé¢tovpe & =0 =0 —0-2=0=(0-2)(0+)=0=0=2 | o=-1

Apa e =2<x=In2 1 e =-1 advvatn. Temkd e* —e*-2>0<x>In2.

8o

B1. AoV to P(X) éyet mapdyovteg to X+1 ka1 1o X—2 apa
P(-1)=0 (1) a—p=-3 a=-3
dMradn =
P(2)=0 (2) 20+B=-6 =0
B2. H gticwon P(X)=0 dnhady x> —3x>+4=0 éyel mopayovieg 1o X+1 (&pa pila o —1)
Kot X —2 (Gpa pifa 1o 2) omodTe pe oynpo Horner éyovpe:

1 -3 0 4 -1
-1 4 -4
1 —4 4 0

X} -3’ +4=0= (X+)(X* —4x+4) =0 = (X+)(x-2)* =0 =>x=-1 7 x=2
B3.i. H ypoagiky mopaotoon g cvvapmong P(X) =x* —3x* +4 téuvel tov GEova Yy
otov X=0 dnradn P(0)=4 dnradn oto onpueio (0,4).
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ii. Ot tipég tov X yia T1g onoieg N C givon kbto omd tov GEova XX givat ot Moeglg g

avicoong P(X)<0 dnrady: X2 —3x" +4<0< (X+)(x—-2)* <0 = x< -1

I'l. Tpéner 2x >0<> x>0 xou X* >0 wydet. Apa D, = (0,+o0)
1 2 1
I2. f(x):ln2x+§ln|x| —In2:In2x+§-2In|x|—In2:In2x+ln|x|—ln2
f(x)=0<In2x+In|x|-IN2=0< In(2x-|x)-IN2=0 <

2x-|x|
< n — =0 In(x:[x)) =Inle x-|x| =1

Av x>0=x’=1<x=1 1 x=-1 anoppinteton
Av x<0o X =1 x> =-1 advvam.  Apa X=1.

3. f(x) = 2f(vX) < In2x+In|x|=In2 = 2(In 2\/;+In‘\/;‘—ln2) o

= In2x+|n|x|—|n2=2In2ﬁ+2ln‘\ﬁ‘—2ln2
& In2x+Infx| = In(2yX)? + 2In|x| ~In2

c>In2x+|n|x|:In(4x)+2ln|x|%—In2®In2x+|n|x|:In4x+2%|n|x|—|n2
@In2x+|n|x|:In4x+ln|x|—ln2<:>In2x:In(%jcln2x=ln2x 1oyvEL

Al. Tlpémer 1+ Xx#0<=x#=-1 ko 1-x#0<=x =1
Apa 1o medio opopov etvar: D, =R —{—1,1} .

A2. To va etvon ptio 1 Teprth mpémet yo ke X € D, kot 1o —X € D, , 0 omoio 1oydet

Lonu() | Temp(ex)  Temex  Tnix e g

kat Oa Bpovpue to f(—X) =
Ppodu (=) 1-x 1+x 1-x 1+X

Emopévag f aptio.
A3. T va diépyeton amd to onpeio A(0,2) mpémet: F(0)=2.

1-0 1+0
—

f(0)=2©w+w=2 T=2<:>1+1=2<:>2=2 oyVeL.

1+0 1-0 1
A4. Tlpéner 1+x#0<=x=-1 ko 1-x=20<=x=1
f(X):12 @1—npx+1+nux: 2

—-X 1+Xx 1-x 1-x

=
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o @00-x) T L aa—x L) g g0-x 2 o

1+x 1-x 1-x
Sl-ux —x+xNpux + 1+ qpux+x+xqux —2-2x =0 < 2xux —-2x =0 <
S 2XMMux-1)=0<=x=0 N nux=1

nwzl@nux:nugax:%(n+g l X=2KTE+TE—§<:>X=2KT[+§, KeZ

90

B1. ' va givan to 1 pia tov P(X) npémet:
PO=0=LP 141+’ =01-1-4+K" =0k’ =4Kk=2 | k=2

B2.i. Tw k=210 P(X) yivetar: P(X)=x>—x*—4x+4

Egpappolovpe Horner yio X =-1:

1 -1 4 4 -1
-1 2 2
1 ) ) 6

Apa v=6 ko1 T(x)=x>—-2x—2

ii. P(cuvd) =0 <> ouv’0—cuv’0 —4ouovd+4 =0 <
< ouv?0(ouvd —1) —4(cuvd —1) = 0 < (cuvd — 1) (oL’ H —4) =0 <
Sowb-1=0=ouvd=1 1 cuv’H—4=0< ovv’d =4

Apa ouvh = o0 < 0=kt +0 < 0=2kn, Kk € Z

i ouvd =2 adbvor 1 ovvd =-2 adbvam St |ouve|<1.

I'l. T va givou 1 T yvnoiog pbivovoa mpénet yio x, < x, 1o f(X,) > f(x,)
"Eyxovpe:
LY ()" _(1Y" 3 (1) 3
X, <X,=>3 <3 == > || —=>Z] ——=>F(x)>F(x
<%, 3) =3 =(3) 3= (3] 3=t
Apa f

2. 4f(x) =g(x) <:>4(1jx —4~E =3 <:>4(1)X —3:[1J ' @(EJ ' —4(1jx +3=0
3 4 3 3 3 3
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1 X
Oétovpe (gj = KLéovue: ®° —40+3=0=(0-3)o-1)=0=0=3 ] o=1

e ( sefg] A e 3 el e

3. f(x)>_E@(1j 3.5 Q(EJ 3.5

12 \3) 4~ 12 \3) "4 12
Bo5=() 3= ()
Sl >—a|=| > | > =-| ox<l
3 12 3 3 3 3
@ipa A

X
Al. Tlpéner 3
3+X

>03-x=0x=3 kut 3+Xx#0=x=-3 Apa D; =(-3,3)

5 1 8
A2. f(£j=ln _3loim =|n(ﬁj=|n(fj=|n4—|n5<o (0900 In4<Ins)
3 3,1 10 10 5
"3) 3

A3. f(0)= In[ﬂjz In1=0
3+0

f(2) = In[ﬁJz In(l): In1-In5=-In5  f(-2)= In(ﬂlz In5
3+2 5 3-2

Ad. f(3x)+f(0)>f(2)+f(—2)+f(%]@f(3x)+0>—ln5+ln5+ln(%j©
3 T g_gx
<:>f(3x)>ln(£]<:>ln 3-3 >In(ﬂ}:ﬁ>ﬂ®5(3—3x)>4(3+3x)
5 3+3 5 3+3 5
<:>15—5-3X>12+4~3X<:>3>9~3X<:>%>3X<:>3‘1>3X<:>x<—1

Kienewn D; =(-3,3), tehikd x € (-3,-1)

B1. T va et mapdyovto to X —1, mpémet:
PO)=0=2L+(k+1) P-4k 143=0=2+Kk+1-4x+3=0=3k=6 k=2
B2.i. T k=2, 10 P(X) yiveton: P(x)=2x>+3x*-8x+3
P(x) =0« 2x® +3x* -8x+3=0
Epapudlovpe Horner yio x=1:
2 3 -8 3 1



Apa: 2x3+3x° —8x+3=0< (Xx-1D)(2x* +5x-3) =0 = x-1=0=x =1

N |~

2
Xl:Z:

-5t 1
St7 Apa x=1,1 E,T’]—B

A 2x°+5x-3=0& X, =———
1 2=y 12
X, =——2=-3

2y

ii. Ipéme P(X) >0 2x° +3x* —8x+3>0 < (x—1)(2x* +5x—3) >0

Kartaokevalovpe tov mivaka mpooLov.

Tehkd, P(X) >0 <= x e (—3,%)\) (2, +)

I'l. Ipénet X=1>0<=x>1 kow X—-3>0<x%x>3.  Tehkd, D, =(3,+0).

I'2. Tpémer:
log2-1=-log5

f(5)=-log5 < log(5-1)—

log(5-3)-1=-log5 < log4 -
= Iog[gj—loglo =-log5 < log2-1logl0=-log5 < Iog(%j

=—log5

o Iog(%jz—log&: log5™ =—log5 < —log5 = —log5 1oypet.

I3. f(X):OQ|09(X—1)—|09(X—3)—1=0©Iog(—x_;j:1©
X_
29
_10<:>x 1=10x-30 < 9x = 29<:>x—3

<o logl0 &
g( —3) J x—3

4. f(x) <—logb < log(x—1) —log(x —3)-1<—log5 <

Iog[ 3) log10— IogSang[ 3) Iog(loj

x>3

_ 1
Iog[x 1) IogZ<:>X—$<2©x 1<2x-6<x>5
X

Al.i. T va el povadikn Adon, mpénet DF0.
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nuo +1
D= =
cvv(f—ej 3
2

< D=3npud+1)—2nud =3npo+3-2nud < D =nuo+3 =0 (-1<nuo <1)

nuo +1 2
nuo 3

‘ <~

. nuo +1 2
ii. D = =6-2=4 D, = =nuo+1-2nud = -—mud +1
x ‘2 3‘ y m(g_ej [ = nuo = —nu
D D, 1-
Apo X, =—% = 4 Yo =—= nKo
D nuo+3 D nuo+3

4 _l—np6=1<:>4—1np9=1<:>3+nu6
nuo+3 muo+3 nuo+3 nuo+3

A2. Xo—Y, =1l =1<1=1wybeL

1 xo=lty, 1 1

A3.2% 4 2% =3.27 « M0 1 Q%0 =3.27 2% .24 2% =3.27 &

1 1 1
<2°(2+1)=3-2" 3.2 =3.2" 2" =2" oy, =% KOL X, =1+%<:>x0 _8

Emopévog: X, = 4 <:>§= 4 <i>8nu6+24=2841)811;&9:4<:>nu6:1
nuo+3 7 mub+3 2

@nu9=nugc>9=2mn+g | 9=2m+n—g, KkeZ

Onaong

0<9<E©0<2m+z<z@—E<2m<£—£©—z<2m<2©
2 6 2 6 2 6 6 3

@—i<K<l<:>K:0. ApocO:E
12 6 6

Kol O<2Kn+n—£<£<:>—5—n<21<n<—£®—i<K<—laﬁﬁvaro&én KkeZ.
6 2 6 3 12

Tehxd 0 = r .
6

B1. T vo éyet pidato 1 mpénet: P =0 =1L +1 +k-14A=0 > k+A =2
Kot yio va éxet pifa to —1 wpémet:
PED)=0= (D’ +(-D)*' +k-(-D+A=0=-1+1-k+A=0=Kk=A
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Avdvovpe to GuGTNOL: N
K=

K=A

K+A=-2 2k=-2
= Sk=-1LA=-1

B2.Tw k=—1 ko A=—1 10 P(X) yiveton: P(X)=x>+x*—x—-1
P(X) =x* (X +1) = (X +1) = (X +D)(x* =1) = (X +D(x* =1)(x* +1) =
= (X+D(X+D(X =D)(x* +1) = (x +D*(x =) (x* +1)

P(x)-(3-2x) _ 0o (x+1)*(x-1)(x* +1)(3—2x)
1 (X=1)(x+1)

< Q(X) = (X+D*(X —D(X* +DB—-2X)(Xx (X +1) >0 pe x#1 ko x = —1

>0

B3. Eyovpe

‘Eyovpe x=-1,x=1, x=§, x=1, x=-1 Q(X)ZO@XE(—].,].)U[L%}

I'1.2014*>® =1 2014*° =2014° < 3x-6=0<=3x=6 <= x=2
r2. i f(x)=4cvv(3x—gj+2

Toyvet:

+2

b 4 T
-1< 01)\/(3)(—2)£1<:>—4£401)v(3x—zj£4<:>
<:>—2S4cuv(3x—%)+2£6<:>—2§f(x)s6

Anhadn, erdyto Ty o —2 kot péytet o 6.

i. f(x)=0c 4cvv(3x—gj+2 =0 ©4ow(3x—§j=—z PN

T 2n
<:>cvv(3x——j—cvv(n—§j<:>0Dv(3x——):(mv?<:>
<:>3X——=2KTC+—TE<:>3X=2KTC+— _2%4_1111’ e’

ul 3X—E=2KTC—E<33X=2K‘IE—5—T[<:>X=2ﬂ—5—n,KEZ
4 3 12 3 36

I'3. 'Eyovpe
i 20 W W s W o 232K o x2 432 Ax o
SXP—4x+320 (Xx-3)(x-)=0=x=3 1 x=1 Xe(—0,1]U[3,+x0)

i. Top=2.0png p & (—0,1]U[3,+x0).
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Apa 10 2 dev etvar AMon avicwong.

N > 4~K 2\/20142+3 > 4W

ii. Hovicoon 2 , Yo X=2014 yiverau:

Apato 2V givon peyakbtepo tov 4% (2014 € [3, +0))

Al. Ipéner X—2>0<%x>2. Apa D; =(2,+x)
A2.’Eyovue

f(x) =3log2-2log3 <> log(x —2) = log 2 —log 3* <> log(x —2) = log8 —log9

< log(x—2) =log §j<:>x—2:§©x:§+2<:>x:§

9 9 9 9

A3, F2(X)+f(X) =2 < FP(X) +f(X)—2>0. Oétovpue f(X)=m k1 éovpe @’ +®—2>0
Apa o +0-2=0= (0+2)(0-)=0=0=-2 | o=1

Emopévag: f(X) =-2 < log(x—2) =-2 < log(x—2) =—-2log10

<:>Iog(x—2):|og10’2@X—Z:ﬁax:$+2@x:%®x:2,m
Kot log(x—2)=1<log(x—2)=1l0ogl0 <= x—-2=10<x=12
Tedxa F2(X)+f(X)-2>0< x (2, 2,01]U[12, +x)
A4, log(f (x)) <0 < log(log(x —2)) < 0 < log(log(x — 2)) < log 1<;>

4
< log(x-2) <1< log(Xx—2) 10910 x—-2<10 < x <12. Tedhwd X € (2,12]

B1. Ka&vovpe ™ dwaipeon:

X3 =3x% +ox +2 X—2
—X3+2X2 XZ—X+0,—2
X2 +ax+2
+x%=2x
X(a—2)+2
—X(a—2)+20—-4
200—2

Apa m(x)=x’—x+0-2 kor v=20-2.H tavtémra g dipeong siva:
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X3 =3 +ox+2=(x-2)(x* —x+0—-2)+ 202
B2. i. T vagivar to 2 pila tov P(X) mpémet:
P2)=02°-3.22+0-242=0<8-124+20+2=0=2a=2<a=1
ii. Tooa=1 1o P(X) yivetar: P(X) =x>—3x>+X+2 ondte

PX)>Xx* -4 =X -3 +x+2>x -4

SX =X HX+2-X"+4>0 X —4x" +X+6>0

Eopappolovpe Horner yuo x =—1:

1 —4 1 6 -1
-1 5 —6
1 =5 6 0

Apa:
X} —4x* +Xx+6=0= (X+1)(X* -5x+6) =0 =
S X+D(x-2)(x-3)=0c=x=-171x=2 1 x=3
Tehkd X € (=1,2) U (3,+0)
I'l. Epocov to vmdA0To TG d10ipecng Tov
P(x) =x® —5nuo-x* —2x +200v°0 , pe 10 (X —1) sivon —2, 1oydet:
Pl =21 -5mpuo-1° —2-1+ 200v’0 = -2 <> 260v’0 —5Smuod +1=0
& 2(L-Mp’0)—SMuO+1=0<2-2nu’0 —SMud +1=0 < 2nu’0+5mud-3=0 (1)

1
_5+ =
I'2. ®étovpe Mud=w ko (1) yiverar: 2w’ +50-3=0, O, = ST = @ 2

1
Apa, nud =§ N Muo =-3 advvaro (—1<nuo <1)

1
np@z—<:>nu9:nuzc>(4):2mr+E M 9:2m+n—£, KeZ
2 6 6 6
I'3. And m oyéon:

NG
2

2
o +ouv’0 =1 @(%j +ouv?0 =1 < ovv’ :1—%<:>c70v26 :g<:>cmv6 =+

NG

Ouwg, emedn g <0<m 1018 oVLVO = 5
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1

w2 2 -1 B 1 3 33
PTowd T B 28 B3 w0 B 3
2

O@épa A
Al. f(1) =In(e* +oe—2)
Apa In(@*+e-2)=In(e’ +ae—2) e’ +e—2=e’+oe—2<e=oe>a=1
A2. T a=1 n f(x) yiveta: F(x) =In(e* +e* -2).
[pénst: e +e*-2>0. Oéto =0 gyovpe o’ +o-2>0
Apa 0 +0-2=0(0+2)0-)=00=-2 1 o=1
Ahady € =-2 adbvato 1| € =l<e =e” < x=0. Tehkd D, = (0,+x)
A3. f(In2) =In(e®"* +e"* —2) = In(e"* +2—2) =In(4+0) = In4
f(In3) =In(e*" +e" —2) = In(e"* +3-2) = In(9+1) = In10
A4. Eyovpe
f(x)-f(In2) =f(In3) < In(e™ +e* —2)-In4=In10 <> In (e +e* —2) =In4+In10

an(e“ +ex—2)=ln40<:>ezx +e¥—2=40<e> +eX-42=0

Oétovpe € = KL épovpe: 0 +0—-42=0< (0+7)(0-6)=0=>0=—7 1 0=6.

Apo € =-7 adovan 1] € =6<Ine*=In6<x=In6

B1. Eyovpe: —-9=6(-1)° -AM-1)*-4(-)+4=9=-6-A+4+4 =>A=11
B2. P(x) =6x° —11x* —4x +4 . Or mBavég axépateg piCeg tov P(X) sivon +1, +2, +4.

Me 1t Bonfeia Tov oynpatog Horner:

6 -11 —4 4 2
12 2 —4
6 1 —2 0

Apa P(X)=0< (6x° +x-2)(x-2)=0

-1+7

— s X-2=0=x=2
12 « 8

6’ +Xx-2=0X,, =
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TMa tov Y’y égovpe P(0)=4. Apa n cuvaptnon téuvel tov Y’y oto onueio K(0,4).

B3. Me ) Ponfeta tov wivaxa ywvopévov Ppiokovpe 6Tim C; TOL TOALOVOHOVL BpickeTon
. , , 21
TAv® oo Tov XXy X € 33 U (2,+0)

I'l. pénet x> —2x+3>0 A=4-12=-8<0. Apo x*—2x+3>0, xeR
Emopévamg to m.0. g f eivar A=R.
2. f(e*)>Ine* +1) = In(e* —2e* +3) > In(e* +1) =
e -2 +3>e +1e” -3 +2>0
O¢tovpe €° = ko1 avicoon yivetaw ©° —30+2>0
3+1 {ml =2

A=9-8=1 pe o,=——<

2 o, =1

Apa o -30+2>00<]l M o>2e <l ef>2<x<0 ) x>In2

3. f(ux) = ln[cvvzx +gj & In(p’x —2nux +3) = ln(m)vzx +%J N

<:>nu2x—2mtx+3:1—nu2x+%<:>Znuzx—Znux—g:0<:>4nu2x—4nux—3:O

12 oo
, 4+ |g MO
Oétovpe NuX=0 A=16+48=64 o= ry = 1
2
1 X=2kn——
Enopévog mux = -3 S NUX = np(—%) omoTE KeZ

b1
X:ZKn—HH-E

Al. T my fioyoer X e A, —x e A ot 1o m.0. g f eivar A=R.

e +e

Emiong f(—x) = =f(x) apa fapria.

A2. To m.0. g g eivar o R. T kGBe X,,X, € R éyovpe: X, <X, => e <e* (1)
X, <X, ==X >—X, >e " >e" =>—-e"<-e7 (2
And (1) kon (2) éxovpe €4 —e7t <€ —e7 dpa

gt —g™ - g —g
2 2

< g(X,) <9(X,) . Apan g yvnoing avéovoo.



5 3
n2 _ ,-In2 a2t - =
A3. g(n2)=¢ 2e _2 Z _ :%:g

9/
Emopévmg n avicwon yivetor g(X) > % < gxX)>2g(In2)=x>1In2.

X —X

Ad. f(X) =ovvx < € e

_ 1
=0VVX &> €' +e * =200VX <> e" +— = 20VvX
e
Opog €* +e—x >2 kot 20vvx <2 . Enopévog 1 1o0tnta 1oy0et Hovo av yio Ty idto Tiun

o0 X €* +ix =2 (1) kot 200vx=2 (2). Opwg €* +ix =2 ov kot povo av
€ €

e =1< x =0, yia v onoio woydet kou N (2). Emopévag 1 pile g e&icwong sivar x=0.

B1. To moAvdvopo P(x) €xet mopdyovio to X —1 kot 0 vrOA0UTo TG daipeons Tov pe 1o
X+1 eivar ioo pe 12, dpa:

e PU=01+2+0+2=0=a+28=-3 (I) «u

e P(D=12-1+2-0+2p=12=—-0a+2B=11 (2).
IpooBétovpe kotd péeAn tig e€lomoetg (1) kat (2), omdte Tpokvmtel a=—7 kot f=2.
B2.i.Two a=-7 xor PB=2c¢ivau P(X) >0 xP+2x° —7x+4>0.

Me oynuo Horner éyovpe:

1 —7 4 1
1 3 4
1 -4 0

Apa givor x3+2x2—7x+4>0<:>(x—1)(x2+3x—4)>0<:>
<:>(x—1)2(x+4)>0<:>xe(—4,1)u(L+oo).
ii. Mpénet
o P(x)20<i_4>Xe[—4,+oo) Ko
e (2-X)[x-1=0=x<2
Eivae ,/P(x) =(2-x)|x-1 < P(x) :(2—x)2|x—:u2 =N
<:>(x—1)2 (x+4) :(4—4x+x2)(x—1)2 (:)(x—l)2 (—x2 +5x):0<:>

&x=11M x=0 1 x=5.
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AMG enedl) X €[—4,2] o1 Moeig g e&iowong sivar x=1 1 x=0.
I'l. 5ovv2a—ldouva—7 =0 <> 5(20vv’a—1)—14cvva—7 =0
& 10cvv’a—14ovva—12 = 0 < Scuv’a—7ovva—6=0

) 7413 ovvo, = 2 amop.
A=(-7)"—4-5(-6)=49+120=169 ocvvo=—— 3
10 ouva:—l—ocnva:—g

. . 16 nwo<0 4
I'2. Ano mv tovtémta cuvio +nu’a =1< nu’a =5f &M=
4\ 3\ 24
20=2npoocvvo =2 —— || —= |=—
m2a=2naowa=2( -1 | -£)- 2
24
oov2a = 2o0vla—1=2. 21 =8 T (e,(pZ(x:A:—ﬁ
25 25 25 e 7
25
Al ‘Eyovpe f(2) = Iogg<:>Iog(16+a)—1<:>logg<:>161%=g<:>l6+a=12<:>a=—4

A2. Tw mv f: mpémer 27 +1>0 oyver XeR dpa A, =R.

Mo v g: mpénel 4 —4>0< x>1

A3. f(0)-f(-1) =log(2" +1)—log(2? +1) = log (% +1] —log G +1]

3 5 6
=log=—-log—==1lo =log==g(2
92 94 g 95 9(2)

SlaNolw

A4. T x>1 éyovpe: log(4* —4) —1=log(2* " +1)

X 2X=0>0

log(4* —4)—-1=log(2** +1) < (2°)* -4 :10-2?+1O =
S0’ -4=50+10= 0’ -50-14=0=>0=7 | ©=-2 amop.

_In7

Apa 2"=7T<In2"=In7T < x=—
In2

®épa B
B1. Eyovpe
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X* —5x? +ox +P x* -1
—x* +x? X -4
—4x% +ax +B
4x° -4
ox+p—4

Apo m(x)=x>—4 ka v(x)=o0x+B—4

_2
B2. Av v(x)=2x—5 1616 = a=2p=-1
B—d=-5

B3. PX)=-2x* -1 x*' -5x* +2x-1=-2x* -1
Sx -3 +2Xx=0X(X*-3x+2)=0=x=0 1§ x*-3x+2=0

Me 1t Bonfsia Tov oynpatog Horner:

1 0 -3 2 1
1 1 -2
1 1 -2 0

1+ 1
(X_l)(X2+X—2)=O<:>X—l=O ’I"] X2+X_2:0<:>X=1 Tzl XLZ: 12_3<:>{ 2

Emopévamg ot pileg g e&lomong eivan Xx=0, x=1 (dutky), X =—-2
Ofpa

I1. maXf:|a+l|=a+1. Apa a+l=3<a=2

T:E:E:g 2:4@[3:1
o 7 B B 2
3 x 3 nx 1 X T
r2. f(X)=§<:>3GUV?=§<:>GDV—=—<:>GDV?=GDV—<:>

©E=2Kﬂii£<:>x=4l(iz, KeZ
2 3 3

Al. [péner

2

1 1
e X—Eex >0 2 >e* < In2+Ine”* > Ine* <:>In2+2x>x<:>x>—|n2<:>x>|n§
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A2. x+|n(eX —lj =Ine* +In(eX —lj: In[eX (ex —lﬂ = In(e2X —Eeszf(x)
2 2 2 2
A3. (1) = In(e2 —lejz In {e(e—lﬂ =Ine+In (e—lj =1+In [e—lj
2 2 2 2

, 1
f(2) :2+In(e —Ej

_ 2 _
10 <12 o1en(e-1)<zrm(e-FeonZtnZ 2y
In 262—]_ <le 282_1 <eo2e-1<2’-e<2e°-3e+1>0
2e° -1 2ec -1
Me 1t Bonfeia Tov oy. Horner:
2 0 -3 1 1
2 2 -1
2 2 -1 0

(e—-1)(2e* +2e—1) > 0. Opwg e>1 xar 2e(e+1)>1, enopévag 1oyveL.

A4. f(x) <x®-2x° Jrln(ex —%jcxﬂn[ex —%j<x3 —2x? Jrln[ex —%)@

212\/521”5

SX -2 x>0 x(x*-2x-1)>0 X, = 5

TNa va dgytodue tig pileg mpémer: 0> In%, 1+2 > In%

1-2 > In% o 1-2>-In2 < 1+In2> 2 1050e, Gpo givan Oheg dextés,

Apa X € (1—+/2,0) UL++/2,+)

O@tpa B
B1. f(O)=1©l=6’l)vg+npﬂ:+l(©1=0+0+K©K=1

Apa f(X) =nux+nux+1=2nux+1
B2, - 1<iux<le 2<2ux <2< -1<2nux+1<3 < -1<f(x) <3
B3. f(X)+f(—X) =2nux + 1+ 2nu(—x) +1=2nux + 1 -2nux +1=2
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B4. 2nux +1=1+260VX < MUX = GLVX < MUX :nu[g—xJQ

<:>X=2KTE+§—TC 1 x:21<n+n—g+x(a81')v.) Apa 2X:2Kn+g<:>x:1<n+%
I'l. P(-2) =0 < (0—1)(-2)* +a(-2)° +2+0-4=0<=160—16-8a+2+a—4=0
S %0=18<a=2

2. Too=2: P(x)=x"+2x*-x—-2. Me 1t Boridea tov y. Horner:

1 2 0 -1 -2 -2
-2 0 0 2
1 0 0 -1 0

Amnd tov mivaxa ywvopévov 1 f(X) eivon Téve and tov X'X yuor X € (—o0,—2) U (1, +0)

3. —99 € (—0,~2) Gpa P(~99) >0 “115€(-2,1) dpa P(-1,15) <0
2013 & (L +0) Gpa P(2013) >0 Apa P(=99)-P(~115)-P(2013) <0
I'4. Eyovpe
X' +2x3+0x* —x—2 | x*+2x-1
—x* —2x® +x° x?+1

X?—X—2

—Xx*—2x+1

-3x-1

Apa to IAiko ™G Swipeong eivar m(x) =x*+1 kat 10 vIOrowo V(x)=-3x—1.
Al.i. T va givon to P(X) Tpitov Babuod mpinet:

3
47212.27 410 xouA+1£0

3
4*2—12-2H+1=o©4%8—12.2k.%+1=0 Ottovpe 2" =0 >0.

8002—6o)+1:0<:>oo:% 7 (D:%
Apa 2x:%<:>2122’1<:>7»:—1 Amop. ZA:%©2X=2’2<37»:—2 Agkrn.

ii. TwaA=-2: P(X)=x>+1+loga)x®—(2+loga)x—6
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PAM=0=P(-2)=0< —-8+4+4loga+4+2loga—6=0<
< 6bloga=6<loga=1<a=10

A2. Inx? +In|x| <P(2) yw x#0. Operg P(X) =X* +2x* —3x—6

Apa: 2In|x|+|n|x|<4<:>3In|x|<4<:>|n|x|<g

4 4 4 4
<:>In|x|<|ne5<:>|x|<e5<:>—e§<x<eg Kkow X #0

B1.’Ecto P(X) =ax®+Bx*+yx+8, P(0)=0<58=0.
oax® +Bx +yx = (X2 + )X +A) =... = kX +Ax* + KX + A ondte k=0, A=P, k=y, A=0.
Opog o+p+y=0 omdte Tehkd o=y=1, p=0. Emopévag P(X) =Xx(x*+1) =x*+X.
B2, (X*+x-2° +(x* +x-2)* +x*+x-2>0,
Oétovpe X°+X—2 =, omdTE £YOVYE
O+’ +0>0= 0@ +0+)>0=0>0 divtt o’ +o+1>0.
Ahady X2 +x-2>0 (X—D)(X* +x+2) >0 x>1 dvtt X2 +X+2>0 yio kGe X.
It maxf =2 minf=-2

F2.f(gj:2~cmv(2g+g)=2-6vv(n+g]:—2~cuv£:—2~£:—\/§

6 2

f[gj+f(n):— 3+43=0

I3. 20uv(2x+£j =1®01)V(2X+Ej _1 @GDV(ZX+EJ=GDVE
6 6 2 6 3

2X+E=2K1I+E<:>2X=2KTE+E—E<:>2X=2KTC+E<:>X=KTE+£, KkeZ M
6 3 3 6 6 12

2X+E=2KTE—E<:>2X=2KT[—E—2<Z>2X=2KTC—E<:>X=KTE—E, KeZ
6 3 3 6 2 4

Al. Tlpénet 4—a>0<a<4 ko d—a=l<a#3

I 0=3 n ovvdptnon givan otabepn f(X)=1.

A2.i. Tw d-o<les4d-l<a<=3<a nfeivo pdivovoa.
ii. Tw 4—a>1<=4-1>0a<3>a nfeivar avéovoa.
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A. f(X)=(4-o) ©@2=@4-a) @2=4-—0=a=2
A4.i.  f(log,3)+f(log,5) =2 +2"° =3+5=8 (f(x)=2")
i, f(x) =2 < f(2x) = 2%
2% -3.242=0=(2)*-3-2"+2=0< Oétovue ®="2"
S o’ -30+2=00,=2 1 0, =1

=22=2ox=11 2=12=2<x=0

Bl. Ioyve: P(2Q)=0=2°+20-2=0=8+20-2=0<>20=-6<>0=-3

B2. Eyovpe
X% +0x* —3x -2 X +2x+1
—x*—2x* —x X—2
—2X* —4x -2
2X° +4xX+2
0

Apa x®—3x—2=(x—-2)(X* +2x+1)

x+1)220

(
B3. PX) <0 (X—-2)(X* +2x+1) <0 = (X -2)(x+1)? <0 < x-2>0=x%x>2

Apa xe(-x,2)

O@épa '
I'l. ®a mpénet va woyver: X—2=0<xX %2 x-1 >0 (x-D)(x-2)>0
X—2
Enopévag A; = (—0,1) U (2,+0)
I'2.’Eyovpe

. A e e
f(3)_ln(3 2J_InZ f(4)_In(4 2) In2
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-1 _=
° f[1)om| 2" |om -2 |-t

2 1 3

-_92 >

2 2

Apa f(3)+f(4)+f(%j:In2+|ng+ln%: IN2+In3-In2+1In1-In3=0
I'3. Eyovpe f(x)+In(x-2)=e"*+Inl< In(x—_;jﬂn(x—Z) =2
X_

<:>In(x—_;(x—Z)j:Z@In(x—l):2<:>ln(x—1):Inez ox-l-e? o x=e+1
X_

Al. Amd 10 oynua @aivetar 6Tt 1 péyiotn iun g f etvar 1o 4 ko avtictorya n eldyiom

, . , . T .
gtvar 1o —4. Tnv péylot T Vv TOpPovcldlel yoo X = 2KTC+Z KOl TV Ao Yo

3
X = 2km+ 28
4
A2. Ioyoet: f(X)=dnu(wx) oand 10  TWponmyobuevo  epdTue.  Emiong:
2n 2n , , . . ,
T=—<on="—< =2 Hnrepiodog T givar Tpo@avdg ion pe T amd T0 oYL
® )

A3. f(X) =2 < dnu2x) =2 < nu2x) = % S nu2x) = nug =
o x=2kn+ Lt x =2kt~
6 12

° 2X=2K7T,+‘II—E<:>2X=2KTE+5—T[<:>X=K‘lt+i
6 6 12

T T 11n 1 11 T
0<x<nelskn+—<ne——<km—o-——<k<—k=0x=—
12 12 12 12 12 12

5n 5w T 5 7 5w
0<x<nelskn+—<ne—<xm—o—<k<—k=0x=—
12 12 12 12 12

A4. Z10 Sdonua [0,%} N cvvaptnon givar adEovca Kot IoyveL:

T T T T T
—<—<—c>f(—)<f(—j
9 7 4 9 7
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B1. Eivor X* +1>0, onéten f (X) éxeL medio opiopod 10 A =R . Tng eivan

f(x)<le

22’(131@ X <X? +1 0< X2 —2x +1> (x—1) 20
X

7oV WoyvEL Yo kdBe X eR .

B2. Eiva f(x)<1 xoenedn f(1)=1n womra f(x)=1 wydet dtav x =1
apa f(x)<lef(x)<f(1), omoten f(x) &gl péyoro 1o 1, 6tav x =1.

B3. H cuvépton f(X) medio opiopod 1o A=R , ondte ywo kabe X €R o givan kan

2(—
(_)E)zle =" XZZ)J(rl =—f (X) ,apan f (X) glvou mepLrt.

—xeR ka f(-x)=

I'1. "Eyovpe:

PQ):O} 2’ +a-2°+B-2-2=0 8+4a+23—2:0} 40+2B+6=0 }
= p— =

PD=0] (-)’+a(-1)>+B(-1)-2=0] -1+a—B-2=0 a—B-3=0 (-2)

40+2B+6=0

= (+) ©6a=0<0=0- Apa B-3=0<p=-3
20—28-6=0

2. x*-3x—2=0.Me oyfpo Horner ywo v tiuy 2 n eéicmon yivetat:
(X=2)(X* +2x+1) =0 <= (x—2)(x+1)* =0
Gpa X-2=0=x=2 | X+1=0=x=-1
3. PX)20 <= (x—2)(x+1)*> >0 P(X)=0 ylo X e[2,+x)
e*>0

Al. e -2e" >0 (@ -2)>0=2 e -2>0=e*>2=ne*>2<x>IN2 ka

26 -3>0=2" >3 ¢ >§<:>Inex>lng<:>x>lng

apo. A; =(In2,+0) kor A, :[Ing,ﬂoj

A2. In(e* —2e*) =In(2e* —3) <> e —2e* =2e* -3 <> e™ —4e* +3=0
Oétovpe € =0 0’ —do+3=0<0, =3 | o, =1

pa € =3<=Ine*=IM3<=x=In3 4 e“=1<x=0

A3. In(e® —2e*) <In(2e* —3) <> ™ —2e* <2e* -3 e”™ —4e* +3<0
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Onwg idape oto A2 yio v 1oémta X=In3 1 x=0, Gpo GOHUPOVO PE TO TIVAKAKL:

x €[0,In3]
O®é¢pa B
B1. ' (X,y)=(0,0) T0 chotpa yivetal:
(A+D-0-0=2r 0=2x A=0
|+ D?0-2-0=A+1 |0=A+1 |[r=-1

Emopévag to (X,¥)=(0,0) dev givail ADom TOL GLOTANATOG.

B2. I'a A=0 éyovpe: Z:{ y —{ y _{ y_{y

TO 0moio givat advVaTO.

x-2y=1 |x-2x=1 |-x=1 |x=-1
A+l -1 s a2 )
B3. Eyovpe: D:OL 1y 2=—2X—2+(k+1) =X +20+1-20-2=X" -1
+ pa—
A -1
= =-2A+A+1=—-A+1

AL =2
Al * +1)2 =AA+1)? = A+ 1D2(1-1)

Yolv1)? Al

Av D=0V -1=0=X =1 r=121

. , 2x—-y=1 2x-y=1
e T A=1 to obomua yivetar: X = =
4x-2y=2 |2x-y=1

Apa 10 choTpO EYEL ATELPES ADCELC.
Ox—y=—1_{y=l

e T A=-1 10 cbotnua yivetou: X = =
Lt {Ox—Zy:O y=0

Apo 10 GVoTNO gival 0dVVOTO.
Av D#0 167€ T0 cOoTNpO £XEL LOVASIKT ADOT:
D, 1-A A-1 1

X

D ¥-1 (-DO+l) A+l

Dy (A+DP(1-1) _ (A+D (-1
D 2-1  (-Dxr+)

y= —(A+1)

I'1. Ioyvet 611
PD=0=22L-1-B-l+a=0=2-1-B+a=0<=a—PB=-1(1)
P2=9<=222-22-28+0=9=16-4-2+0a=9<=a—-2=-3 (2)

a-pf=-1 fa-P=-1 B o )
a—ZB:__?,_{ Hep=2=a-2=-1a=1

(1)’(2)2{ —a+2p=3
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I'2. Tw o=1 xo1 =2 éym: P(x) =2x>—x* —2x+1
PX)=0=2x - X2 —2x+1=0=2x(X* ) - (x* -) =0 = (X* -D)(2x-1) =0 =

oSxX-1=0x=1lox=41 q 2x—1=0©x=%

Apa P(X)>0<=xe (—léju(l, +00)

I'3. 260v’x +u’x —200vx = 0 < 260v°x +1—cVV’X —200vX = 0 <
& 2ovvx(owv’x —1)— (cvv’x—1) = 0 = (cuv*x — 1)(2ovvx— )= 0 =
ouv’X—1=0<> cuv’x =11 <> cuvx =1 <> cuvx =ovv0 <> X =2km, K€ Z

ocwx =—1<ocuwx=cown<=>x=2Kntm, KeZ

20uvx—1:0<:>01)vx:%<:>vax:61)v§<:>x:21<ni%, KeZ

Al. a>3<:>10ga>10g3<:>10ga—log3>0<:>10g%>0

B>a<:>logB>loga<:>logﬁ—loga>0<:>logE>O
o

A2. Eyxovpe 5
o

3<3>9
p>3<53p> }H@sﬁ

) —_>1
o>3< a0 >9

Emopévagn [2] glvar av&ovoa agov 1 Bdor elvat peyadlduteprn g LovAadog.
o

A3 F(x) = log30—log3 | _{( log10 @[lj
log 3000 —log 30 log100 2

M. B =4 o Gj T _s@y e @ L@ T e

1 2-2x 2-2x
o 23 :4.[2@*2*’]5 S22 =4.22 &2°=22.22 &

6-2x
o222 2 ex_3=0"2%%

S 2X—6=6-2X=4x=12=>x=3

Bl. P(2)=2°-13.2+12=8-26+12=-6. Apo. 10 X—2 dev ivar mapdyovtac tov P(X).

B2. Epoppélovpe Horner pe v tyum 3 kon mpoxdmret 6ti m(x) = x* +3x —4 ko v=0.

B2
B3. P(x) =0 x* —13x+12=0<(X* +3x—4)(x-3) =0 =



311

1

3+ X, =
Xx-3=0<=x=3 17 X2+3X—4:O@X12:£© 1
’ 2 X, =—4

B4. Oa mpémet P(X) >0 <> (X* +3x—4)(x—3)>0. Apa Xe(-4,1) U (3,+0)
-2

I'l. ‘Exovpe X—e >0 x(x-2)>0 pex£0. Apa A; =(—o0,0) U (2,+x)
X

F2.f(x)=In3©In(x—_2j=In3©X—_2=3©X—2=3X©2x=—2©x:—1
X X

3. f(x)<f(—4)<:>In[x—_2j<ln(gj<:>x—_2:g<:>4x—8<6x<:>2x>—8<:>x>—4
X X

Apa X e (—4,0)u(0,+0)

4 6 1
r4. f(6)=ln[g] f(“‘):'”(zj f(4):ln(§J fD=In3

4 1 6 416 3
K =f(6)+F(4) +f(~4) +F(-1) = In(gj+ln(§j+ln(zj+ln3zln (E'E'Z'sj:m(i}o

-2 -2 -2
Eniong f(e) = In(e—j.EnaBﬁ e—2<e©e—<1® In(e—j<0,dpa
€ € e

(F(€))™ <0 apov &ovpe mepittd ekbém. Enopévog apod k>0 tote K > (f(e))™

’ T 2 2 3
Al. Exyovpe A =ovv 5—9 -ouwv’ (m—0)—ocvv ?—6 ‘N +6)

=nu0 - (—ouvh)” —(-nuO)’ - (—Nub) = NuO - GV’ + N0 - NEO = NUO(cVV*0 +Nu°0) = Nuo

2 . 2 _
B=1— nuo _1_1 vae_l_(1+cvv9)(l cuv0)

= = =1-1+0ovv0 = cuvO
1+ovvO 1+ ocvvd 14+ ocvvd

) Nuo - x —ovvl - y = nu’d —ouv°’0
A2. To Vot givat: ) )
ouvl-x+Mub -y =nud-covO+nu0-covd

nuo —ouvl

D= =nu*0+ouv’0=1%0

ovvl nuo
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D - N0 —ouv’0 —owv) _

) NudcLV’0 + Nu’douvd nuo

= NUO(MUO — cvuvO)(ME*O + NuOcLVO + GuV20) + cuVANUOGLVA(MUO + cVVe) =

= NuO(MUOcLVO)(MUOGLV +1) + Vv IO (MUO + cvve) =

= (N0 —Mudovvd)(MuOSVVO + 1) + cuv’Onu’0 + cuv’onud =

= nu’ouve + N’ —npu*0ovv’0 —MudoLVO + cuv N0 + cuv onue =

= NUOcLVO(NU?0 + cuv20) + 1’0 —MubcLvd = NuOcLVO + u’d —MudcVVO = N0

0 30 —ouv0
D | nu’d —cov

7 |ouvd MOV + Nu0cuve|

= NuO(MUOSLY?0 +1u’6cuve) — cuvB(Mu’e —ovv®e) =

= nuipOsLVO(MuO + cvvo) — cuvO(MuO — cuve)(Mu’0 +Nudsuve + cuv?0) =

= Nu’0cuvO(nud + cuvd) — cuvB(Mud — cuve)(Mubcuve + 1) =

=nu’ouve + nuOcvv’e — (Nudovvd — cvv’e)(Mudovvd +1) =

= Nu*Bovve + Nu’Bouv?0 —Nu’Ocuv’0 —Mubouvd + cuv enud + cuv?e =

= nudsvvA(U’0 + cvv’0) —NudsLvd + cvv’e = NuOcLYO —MuOcVVO + cuv’O = cuv?o

ovv?0

2 D 2
Apa TO GUOTNHLO EYEL LOVAIIKT AVON: X = % = ﬂu_le =nuo, y= Ey = GUI 0 =

A3, 40 445 =5 4M0 1470 5 oy 410 L 410 Z 5 o 410 ::ze =5
4

Qi1 4™ =@ 03+£:5<3c02+4:503<:>0)2—50)+420<:>
()]

5+3 c01=4<:>4““20 =4 onuo=1<nuo ==+1
<:>('0].2:_<:> 2 2
0,=1c4""=1c4"" =4 onp’0=0<nuo=0
0=2Km+ =

° nu6=1©nu9=nu£c> <:>6=21<n+£,1<eZ:
2 T 2
9:2K1t+1t—5

1 1
:OSZKT:+E<1I<:>—ES2K7£<E<:>——£K<—<:>K:0 ondte 6:E
2 2 2 4 4 2

6:21<7t+3—7t
3n 2
. nu9=—1©nu9=nu?© 3n .
0=2xkn+n——=2kn——

2 2

©6=2m—£, 1<eZ:>0§21<1r—E<7r<:>£§2m<3—7t<:>l£1<<E 4tomo
2 2 2 2 4 4
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0 =2«xn

SO0=xn+m ke”Z
0=2xn+m

. nu9=0©nu9=nu0®{

S0<knt+n<neo k<0 -1<k<0<=k=-1 ondte 6=0

220

2x =ky+1 2x -y =1 2 - s a2

B1. = .D= =-16+X =) —-16
Ax—-8y=A-2 Ax—-8y=A-2 A -8
1 —A ) ) 2 1

D, = =—8+X -2A=X-2A-8 D, = =2A—-4-h=L-4
A=2 -8 Y A—2

B2. Eyovpe

e A=1=D=1"-16=—-15%0, enopévac 1o cvoTnua £Xel povadikh Avon.
e A=4=D=4*-16=0 ko1 10 oOGTNN YivETOL:
s {2x—4y=1 ={4x—8y =2
4x-8y=2 |4x-8y=2
Emopévag to obotnua €xet dnelpeg Ao Kat ivat adpioTo.

e A=-4=D=(-4)’-16=0 xo 10 cOoTnUQ YivETOL

. 2x+4y=1  |4x+8y=2
 |-4x-8y=-6 |4x+8y=6
Emopévag to ocdotnpa dev £xel Aoon Kot givat advvarto.
B3. To xowoé onpeio tov (g,) kat (g,) eivarn Adon Tov GLETARATOG: {2)( —2y=1
2x—-8y=0

Hoapatnpodpe 6Tt To GHLOTNILO AVTO TPOKVTTEL O’ TO SOCLUEVO Yo A=2 OmOTE:

D=2°-16=-12, D,=2"-2.2-8=-8, D, =2-4=-2.

Db, -8 2
"D -12 3 21
Apa: b 123 Emopévmg to kovd onueio tov eubetdv givat 1o: A(— , —j
_b_-2_1 3'6
YD 1276

. fO="+a-°-p-1+2=1—0—-P+2=—a—p+3
f(2)=2-0-2°—B-2+2=8—-4a—2B+2=—4a—2B+10
I'2. [pémneu:
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{f(l):o_{—a—m?,:o {a+B:3 {B:S»—a

£(2)=0 |-40-28+10=0 |40+28=10 |40+23—-0)=10

_B=3-a _B=3-a_|p=1
“4a+6-20=10 |20=4 |o=2

I'3. T =2 kot =1 1 fyiverar: f(x) = x® —2x* —x +2 . Eniong npénet vo. ioyver f(x)=0.
Extehobdpe oynpa Horner pe v tipn 1 kot tpokvmet ot
X =2x*—x+2=0= (X* =x-2)(x-1) =0.
Extelovpe Eavé oyiua Horner tov X2 —x —2 pe v i 2 Kot £(0vpE:
(X* =x=2)(x-1) =0 = (x-D(x~2)(x~1) =0
Emopéveog:  X-1=0<x=1=A(L0) X—2=0x=2=DB(2,0)
Eivon ta onueio toung g f pe tov xx'.
O@épa A
Al. Oa mpénel yuo ™ ovvaptnon f:

2X _ aX

e
e 42

>S0ce”-e>0oe@ -)>0e-1>0=e* >loe>e x>0

Apo A, = (0,+00) . [0 ) cvvéptnon g Bo Tpémet va ioyver: X° —4x* +5x—2>0.,
Extehodpe oynpa Horner pe v tipn 1 kot tpokvmtet ot

(X*=3x+2)(X-1) >0 = (X-2X-D(X-D>0=>X-2)(X-1)*>0=>x%x>2

X, =2
' _1) Enopgvog A, =(2,+wx)

2

+
(x2—3x+2=0©x1'2=37_1<:>{

A2. Exovpe

2x 2X X

€ e T8 e e = 2e + 4 e —3eX—4=0
2 e 42

e

X

f(x):ln2<:>ln[

Oétovpe € =o:
) 3+5 o, =4 =4 =" ©x=In4
o -30-4=0c0,=—"—<
' 2 0, =-l<e =-1 adiv.
A3. Exovpe g(X) = In(x® —4x* +5x—2) = In[(x —1)(X* — 3x+ 2)]

=In[(X-D(X-D(X-2)]=In(x-D) +In(x -1 +In(x—2) = 2In(x -1) + In(x — 2)

230

B1. Ta {ntovpeva onpueio eivon o1 AMoelg g e&lowong:
f(x) =g(X) & x*—6=6x*-11x = x* —6x* +11x-6=0 (1)
Ocwpovpe P(X) = x* —6x* +11x -6
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OvmBavég pifeg g (1) elvar ot 1, 2, 3, 6. Evkoa mpoxdmntetl 6t P(1)=0, omdte 10 1 givan
pa pila. Epapuodlovpe to oynua tov Horner yuo X=1 kot éyovpe:
‘Eto1 1 e&iowon (1) woodvvapa ypdestar:

x-1=0
(Xx=1)(x* -5x+6) =0 <7 oSx=11x=21x=3
x?-5x+6=0

B2. Zntape tig mpoypatikég pileg Tov X yua TG omoieg
f(X) <g(x) & x* -6 <6x’ —11x <= x> —6x* +11x -6 < 0 (2) = X € (—0,1) U(2,3)

I'l. Eilvan maxf =2-1=1 yux Xe R dorte
nu2x—n) =1 Mu2x=loonu2x =-1<2x :2K7t—g<:>x :Kn—%, KkeZ
ko minf=-2-1=-3 yio XeR ®ote
NUEX —70) = —1 & —qu2x = —1 < qu2x = -1 <:>27ut+g<:>x:7m+%, reZ
I'2. Zntovvrar ot Aoeig g e&icwong f(X)=1 oto didotua [-m, xt]

Eivon f(x)=1< X :Kn—g (1), xeZ.

O |-g<xn-Z<n —ESKSE
Me Xxe[-m,n] < n<x<n 4 =X 4=x=0,1
KeZ KeZ

. , . T . , .
xat yuo k=0 amd v (1) mpoxdmtel 6T1 X = 2 Koy k=1 omd v (1) Tpoxvmret 6T

3 3
X = In ondte Ta {ntovpeva onpeio Topng etvar ta. M, (—% ,lj kot M, (Tn ,1]

I'3. Eneidn f(X) <1< 2013 ywa kabe X € R, 1 e&icmwon f(X)=2013 givar advvatn oto R.
Al. T'a to nedio opiopod g f (sotw Ay ) mpéner X >0= A, =(0,+00) kot yia 0 medio

opiopod ¢ g (§otm Ag ) mpémet

e eivan "1-1"

e-12z0=e" 21l < x#z0=A; =(-0,0)U(0.+x)

A2. Tlpénet e* -1 = e* -1

2X X X X
{g(x)>0<:> e -4e"+3 w>0®{ex_3>o
X#0 Xx#0

Xx=0
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X > 3InT yvnoing avgovsa | |ne* > In 3 Xx>In3>0
Rt < x>In3
X#0 x=0 X#=0
2x X
. g(x) =1 ﬂzl
A3. Eivar:  f(g(x))=0<In(g(x))=0<= = ef -1 =
x>1In3 x>1n3

{e“ —4e* +3=¢" —1@{&* —5¢* +4=0

x>In3 x>In3

{(ex—1)(e*—4)=0e*—1¢0{e*-4:o {e*:4 {x=ln4>ln3
= = i

=
x>In3 x>1In3 Xx>1In3 x>In3

Apa 1 pia tng eicwong givor X=In4 ko to {ntovdpevo éxet Ppedei.

CER ]
. 1 T T
B1. Oa mpémnet: 2(7UVX—1¢0<:>GDVX¢§C>GUVX¢GUV§<:>X¢2KTEi§, KeZ

1 T NP
B2. nux +D)+—==mu—< X+D)+—=—& x+1)=0
Nux(nux +1) N ey Nux(nux +1) > =5 Nux(nux +1)

e NMNx=0eonx=nNuUl<x=xt+r, KEZ
3n m
° T]}/LX+1=0©1]].LX=—1<3T]HX=1]H?<3X=2KTC—E,KEZ
2 3,8 2\ 12 1 i 1
I't. PQ)=0<4a"-1 +§(l—a )-1 —1—2=0<:>a=iE.T87\.lK(l azE (a>0)

I'2. Exovpe P(X) =X +2x> —x -2, kou pe oyfpo Horner ywo tyy 1y 1 naipvovpe mnhico
m(x) = x* +3x+2 Kot vérowro 0.
3. PX)=0= (X-D)(Xx*+3x+2)=0=x=1 9 x=-1 4 x=-2

20— x <In20

Al. Eyovpe: 20-e" >0 <20 e <e
g-2>0e>2oe >e" o x>In2

Me cvvainfevon npokdmter A, = (In2,In20)

A2. f(In3)=In17 < kn(20—e"*)—Aln(e™ -2)=In17 <

< kIn(20-3)-AIn(3-2)=In17 < «kInl7-AInl=In17 < knl7=m17 <k =1
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f(In19) =-In17 < In(20-e™° )~ AIn(e"*?) =~ In17 <
< 1In(20-19)-AIn(19-2)=—-In17 < In1-AIn17=-In17
& -Anl7=-ll7< -A=-1<A=1
A3. Tw k=1 ka1 A=1 &govpue: f(X) =In(20—e*)—In(e* -2)
i. EBivan f(X)=2x-In5<In(20—€*)-In(e* —2) =2x—In5
5(20-€") _ | oo . B(20-€) _ o
e* -2 e* -2
& 100-5¢" =e* —2e* <> e* —2e™ +5e* -100=0

< In(20-e*)—In(e* -2)+In5=2x < In

Oétovpe € = © —20° +50—100=0 kot extehovpe Horner pe mv tun 5, dpa:
(0=5) 0’ +30+20)=0= 0-5=00n=5" =5 = ox=In5 7
o +30+20=0<A=3"-4-20=-71 Adbv.

X

e
<lne<
2]

X

. f(x)<1<:>In(20—ex)—ln(ex—2)<1©In(20_

20—¢*

X

e -2
oe'(e+l) >20+2e e L 26410 e =|n(—2(e+10))<:>x>In(ze+20)j
e+l e+l e

+1
250

B1. H ouvaptmon f givar yvnoimg pbivovca oto didotnuo (—oo, —2] Kat yvnoing avéovoa

<e20-e*<e-ef-2ese*-e+e*>20+2e &

o710 S1doTNO [—2,+oo) . Iapovordlel edynot Ty yro X =-2 my f(-2)=3.
B2. Iapampovue 61 n C, mpoxvntet and myv C; , avn C; petatomotel katd 4 povadeg

5e&16 Ko 4 povadeg KATo.

~—"\ 4

Apaeivar:  g(x)=f(x—4)—4 yiakabe xeR.
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I'l. Apov 10 X+1=X—(-1) &ivon mapdyovta tov P(X), amd yvwotd Oedpnpo 1oydel
P(-1) =0 . Eyxovpe:

P(-1) =0 < 2(-1% + (0 +B)(=1)* + Ra+5B) (1) +3=0 <= 2(-) + (0 +B) - 1-20.—5p+3=0
& -24+0+P-20-5B+3=0-0-4p+1=0<=a+43=1 (1)

AoV 1o vrorouro g daipeong P(X): (X —2) wovtan pe -9, amd yvwotd Oedpnua ioy0-
e P(2) =—9.Eyovpe:

PR =-9<2-2+(a+P)-2°+QRu+5p)-2+3="9 <

< 2-8+4(a+PB)+2(2a+58)+3=-9<=16+4a+4p+4a+10p+3=-9 <

< 8a+14p =—-9-16-3 (amhomolobpe pe 10 2) < 4a+7p=-14 (2)
Avvovupe to cvotnpa tov (1), (2):

{a+4B:1 {a:1—4[3 {a:1—4[3
& =S &
Aa+1B=—14 " |4(1-4B)+TB=—14  |4—16B+7B=—14

a=1-4p a=1-4-2 o=—7
Q{—9B=—18®{B:2 Q{Bzz
r2.i. T a=-7 ko =2 1o ToAvdvopo P(X) ypdoetor:
P(X) = 2X% + (=7 + 2)x* +[2(=7) +5- 2]x + 3 <> P(X) = 2x* —5x* —4x +3
Eivar P(x) =0 <> 2x® —5x° —4x+3=0
Yoppwva pe to Bedpnua aképawv priov ot mbavés aképaieg pileg g e&lomong, ivat ot
Stoupéteg Tov otafepod dpov O =3, nradn ot appoi £1, +3
A6 10 epidympua (B1) woyver P(=1) =0, dniadn to —1 eivar pila tov P(X) omdte epappod-

Covtac To oynpa Horner yio p =—1 €yovpe:

2 -5 -4 3 p=-1
-2 7 -3
2 -7 3 0

H tovtémta g daipeong eivat:
A(x) =8(x)-m(x) < P(x) = (x —p)-1(x) | 2X° —5x* —4x+3= (X +1)(2x* —7x+3)

Tote m e&lowon yivetat:

(X+D)(2x* -7x+3)=0=x+1=0 1} 2x*-7x+3=0=x=-1 9 XI% nx=3
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2x3 —5x% —4x +3 x? -1
—2x®  42x 2X =5
5x% —2X+3
5x° -5
—2X—-2

H tontétro g Staipsong sivar: 2x° —5x* —4x+3 = (X* —1)(2x—5) + (-2x - 2)
Amd 10 (o) epdnpo éxovpe P(X) = (X +1)(2x° —=7x+3) ko omd 10 (B) epdTNHLOL EXOVLLE
ot V(X)) =-2x—-2=-2(x+1).

(x)

, , LY ,
. Tho vo opileton n avicwon ——= >0 mpémer
P(x)

P(X) 20 < (X+D(2x* —7x+3) #0 <= x #1 xat X ¢% Ko X£3.

v(x) S0 —2(x+1) - -2

> 5 >0 —5———2>0c2x"-7x+3<0
P(x) (X+D(2x° =7x+3) 2X°—-7x+3

Tore:

To mpdonuo Tov 2X° —7X +3 @oivetor 6Tov akdiovdo mivoka.

1
Apa 01 MWoelg g avicwong etvor 2 <x<3

O®ipa A
Al. TIpénet: 6>0 wo
> In* i 1 , 1
N0+2>0<In0>-2<mm0>Mhe"=0>e" == Apa 0>
e e
f(u+l)
A2. elnf(p+l)—lnf(p,) —e f(w)

_f(p+D)  (Ino+2)*"
Cf( (In6+2)¢

In,” (€]
0>e=hd>he=nd>1<n0+2 >3t 5 3

=In0+2 (1)

A3. H ypogn mapdotacn g f diépyetar and o A(2,16) dpa:

no+2>0

|
f(2)=16 <= (N0+2)° =16 < mMmO+2=4<=n0=2<0=¢"
Ad4.Tw 0=¢*, f(x)=(Ine* +2)* =4

Oétw 4 =0

6f(X)—8>16* < 6-4*-8>16* = (4")*-6-4*+8<0 < o*—-60+8<0

O1 pileg T0 Tpr@VLLOL gival ®=2 1| ®=4. A6 TOV SITAOVO TIVOKO CUUTEPAIVOVLE:
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1 4~
2<w<d4o2<4 <442 <4 <4©§<x<1

260
©®<ipa B

B>0
B1. I'vopilovpe 6t —1<ouv2x <1—B<Pouv2x << a—P <L a+Poov2x <a+f

Gpa at+p=4 ka1 f(gj=—5©a+[3m)v2?n:—5 @a—g:—S < 20-pB=-10

a+pf=4
AbvovpE TO cOoTNU: P (+) =>30=-6 < a=-2 «xo=6.
20—B=-10
. 2n  2=m
B2.i. Tw a=-2 kot pf=6: A(X)=-2+600v2x T=—= > =7
®

ii. edpomyuq a—p=-—2-6=-8

iii. f(x) :—8<:>cn)v2x:—1©®v2xzcvvn©2x:21<n+n®x:m+g, KkeZ
. 1

iv. f(X)=1®—2+6(51)V2X=1©6(51)V2X=3©GUV2X=§©

i T i
<:>cvv2x=cvv§<:>2X=2Kni§<:>x=mi— KeZ

I'l. Ovopifovseg D, D,, D, tov cvotipatog eivar:

a—1 ) )
D= =(a-D@+)-3=0"-1-3=0"-4=(a—-2)(a+2)
1 o+l
-1 3
D, = “1 3‘=3(a—1)—3=3a—6=3(a—2)

3 3
Dy:‘ ‘:3(a+l)—9=3a—6=3(a—2)
a+1

Av D20 (a-2)(a+2)#0< a#2 xor a#—2, 10 cOOTNUO £XEL LOVOIIKT ADo TV :

Xyl = D, D) [ 3(-2) 30-2) ) [ 3 3
oY) =5 |7 (a=2)(a+2) (@a=2)a+2)) \(a+2) (a+2)

OnOTE GPECH TPOKVTTEL OTL: X, =Y, .

I2.i. Av a=2, 1o cbotnua yiverot :

{(2—1)x+3y=3 {x+3y=3
=

&S X+3y=3<x=3-3y
X+(2+)y=3 X+3y=3

Kot emopévag £xet amepeg Mol , e popeic: (X,y)=(B8-3k, k), keR.
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ii. Av a=-2, 10 chotnua yiveTol :

{(—2—1)x+3y =3 {—3x+3y =3 {—x+y =-1 {Ox+0y =2
= = = ,
X+(-2+)y=3 X-y=3 X-y=3 X-y=3

10 omoio givat advvarTo.

I'3. T 0=3 10 cvoTUa EYEL LOVAOIKT) AVCT Kol ETOUEVMG Ol avTioTOlXES evbeieg £xovv
HOVOSIKO KOO onpeio , dSNAad TEUvovTaL .

INo =2 10 choTa €)EL AMEPEG ADCELG KOl ETOUEVAMG Ol AVTIGTOLXES gVbeieg Eyovv dmelpa
Kowd onpeto , omdTe GLUTITTOVV .

Mo a=-2 to ocbomua glvar adVvoTo Kot ETOUEVMS Ol avtioTotyeg evbeieg dev £xovv Kavé-
va Koo onpeio ,0mdte givor TapdAAnAeg .

Al. Eyovpe

2" =>0

P2)=0<8-(2"+3)-4+2"-2+24" =0 < 8-40-12+20+2w° =0
20 20-4=00"-0-2=0=>w=—l amop. | ®=2

Apa 2" =2 A=1

A2. Tlpémer P(X) > ng3 —5x* +2x+8>0.
Me 1t Bonfsia Tov oynpatoc Horner n avicmon yivetat:
(x—2)(x* -3x—4)>0. x=2 1| X, = 3i25 = {ilz ::A:l
Me 1 Bonfeia tov wivaka: P(X) >0 < x € (-1, 2) U (4,+x)
x® —5x* +2x+8
X—4
Exteldvrag ™ dwipson (1 pe oyfipo Horner) Bpiokovpe Q(X) = x> —X—2

A3. Q(X) =

Enopévag n e€lomon yivetau:

QMuo) = ovv’0 -2 < Nu’0—Mud —2 = o0 -2 <
2 2 2 1+3
SN O-NuoO-2=1-Muo-2<2nuO-nuo-1=0<nub,, :T
, s s ,
Apa nu@zl@nu@znu§c>9:2mt+§,KeZ il

nu@z—%@nu@znu(—%)@@z%@r—g | 9=2KTC+7T,+%, KeZ

B1. nuZx—\/gcmvx =0 2nuxcmvx—«/§cmvx =0
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<:>Guvx(2nux—\/§)=0<:>cmvx=0 | 2nux—\/§=0

‘Exovpe: vax:0<:>ovvx:cuvg<:>x:2mt+g il ZKH—g, KeZ

2
2nux—«/§20<:>r|uxzgcﬂwx:nu%@x:m(n+g il x:21<1t+?n, KkeZ

B2. Exoupe

P
l1-ow2a  I-(1-2np’o)  2npla qua o SO
2nuo+nu2o 2nua+2npocvva 2npo(l+ovva) 1+ ovva 1+(26w2a_1)

L Tpémer X >0 ko x* —4x+4>0 = (x—2)° >0 & x #2. Apa 10 185{0 0p1opod g
cuvépmong f etvar A =(0,2)U(2,+0).

I'2. T X €(0,2)U(2,+x) eiva:
f(x)=Inx+4IN2< Inx+In(x* —4x+4)=Inx+In2* <
<:>In(x(x2—4x+4)):ln(24x)<:>x(xz—4x+4):16x<:>

& x* -4 -12x =0 X(X* —4x-12)=0<>x=0 4 x=-2 f x=6.

AMG smedf X € (0,2) U (2, +e0) 1 Aoom g séiswong etvat X =6.

3. Tw X e(O,Z)u(2,+oo) siva
f(x)<l—|n1£<:> Inx+|n(x2—4x+4)<1—|ne+|n16<:>

& In(x(x* —4x+4)) <In16 < x(X* ~4x+4) <16 < x° —4x" +4x-16 <0
<:>x2(x—4)+4(x—4)<0<:>(x—4)(x2+4)<0<:>x<4.
A emedn Xe(0,2)u(2,+oo) sivo Xe(O,Z)u(2,4).
Al. P =0<1-(na+5)+(na+6)-6lna=0<
<l1l-lna-5+5lna+6—-6lna=0<2hoa=-2<ha=1<a=¢
A2 P(x)=x®-6x*+11x-6.
Mpémer P(2)=0. Opwg P(2)=8-24+22-6=30-30=0
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A3. Me dipeon (1 oyfpo Horner) Bpiokovpe: m(x) = x° —4x +3
A4 P(X)=0=(Xx—2)(X* —4x+3)=0=x=2 ¢

+
X*—4x+3=0<X,, _4x2

PQ) :o} 1-(2a+1)-1+3p=0 P=2

P(0)=6 0-0+38=6 1-20-1+6=0
B2. T 0=3, p=2: P(X)=x>—7x+6

Me 1t Bonfeia tov oynpatog Horner éyovpe:

Gpo X, =3 N X, =1.

B1. [péneu } B=2, a=3

1+ X =
P(X) =0 < (X-1)(X* +x—6)=0<x =179 x2+x—6=0<:>xlyzz%@{x1
2

Hpémet: P(X) > —3X+6 <> X* —7X+6+3Xx—6>0 <> x* —4x >0 < x(X* —4) >0

ondte pe ) Pondeta Tov mivaka: X € (—2,0) (2, +w)

2
-3

. 2°>0 yiokéfe XeR apo 22 +1>1=2"+1>0 2 -4>02>22 & x>2

=0

I2.i. Tlpéner 4 -3-2"-4>0 0’ -30-4>00=-1 1 o=4
pe ™ Pondeta Tov mivaka £OvpE:
© -30-4>0=0<-1 adtvamn | ©>425>4x>2
ii. Twx>2: In(4*-3-2-4)—In4=In(2* +1)
4-3.2"-4
@_
4

2*=0>0

&2%-7.22-8=0 & 0°-To-8=0<=w=—1omop. § ®=23

Apa 2 =8 <> x =3 dexrn.
O@épa A

i T s T T i
Al. nu| xX+— |=ovv| ——| X+— ||=0VV| =———X |[=0VV| ——X
( 4J {2 [ 4ﬂ (2 4 j (4 j

A2. Eyovpe
T T (an [ T ™) _o
X+— |oovx =ouov| ——x |[onu| x+= [oovx —nu| x+= |=0<=
n| X+ J n| X+ | X+

= nu[x +gj(cmvx—l) =0 ondte

=2"+14-3-2-4=4.22+4 4" -3.2"-4.2-8=0
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s T s T ,
° np(x+ZJ:0©nu(x+zj:nu0©x+z:Kncx:mr—z, KkeZ 1

e ovwx—-1=0&ovwvx=1<ovwx=cowl<=x=2kn, KE€Z

A3.i. 'Eyovpe

f (E_Xj = nu(E—x+EJGUVEE—xj(i)nu[z—xjnu(x+gj = GUVX ~nu(x+£j =f(x)
4 4 4 4 2 4 4

ii. Amo Vv Tponyoduevn oyxéon yio X :% KOl X :% :

o-i()erli-5))=ra)- 6

Otpa B

Apa S=0.

B1. 201)V2§=1+6’DV2-§=1+6’DVX

X
B2. 2ouv’ E(Z —ouvx)=(1+cVVx)(2 —oVVX) =
= 2 —GUVX + 26VVX — 6VV°X = 1 + 14 6VVX — VV?X = 1 + GUVX + X

X
B3. 1+cuvx +qu’x = 0 < 2ovv° E(z—GUVX) =0<

cn)vg:O:cmvg@x:m(ninKeZ.

1
I'l. Mpéne: P() =0 < 3+1-8ouvva =0 < —8cvva = —4 < cvva = >

T T
<:>cvva=cuv§<:>a=21<ni§, KeZ

I'2. Ipénet:
2
Q(-1) = 6> —1+7—In(EeP)-10=—6 < In(ef) =2 = ef=e? = P=— = P=c
e
I'3. Mpénet Q(X) >P(X) & x} +7x* +2x-10>3x* +Xx -4 =X} +4x* +x -6 >0

Me 0 Ponfeta tov oyfpatoc Horner éxovpe: (X —1)(x* +5x+6) =0

, —Sil X]_:_z
x=1 1 Xl,ZZTQ « —_3
, ==

Apa Q(X) >P(x) < x e(-3,-2) U(l,+x)
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Al. T x>0 éyovpe: F(€*"+7) >3f(2) < log(e*™* +7) > 3log2 <
ologe+7) >IN e +7>8<e ' >1ox-1>0=x>1

A2. 100797 = 102997 — 1097 Z 1002 = 2

A3. T x>0 Bétovpe  2°9 = >0 Kot (ovpe:

2200 _ 2l _ 2 _ 0=’ -0-2=0=0=-1 onop. | o=2

omote 2" =2 logx=1< x =10 dexm

G)é B

B1. Ioyveu:

P(-2)=0< a(-2)° +(2)° +80° —4=0 <= —-8u+4+8u° -4=0 = 8a(a—-1)=0 =
0=0 B a-1=0<=a=1

Emedn 1o P(X) eivar 3ov Pabpod avtd onpaiver a£0. Eropévac a=1.
B2. P(x) = x®+x° +4 . Extehobpe oyfpua Horner pe to —2 kot éyovpe:
P(X) =0 (Xx+2)(X* —x+2) =0 <

X+2=0=x=-2 1 X -x+2=0=A=(-1)>-4-2=-7 adiv.
B3. Eyovpe

P(X) > (X +2)(X+5) & (X+2)(X* =X +2) > (X +2)(Xx +5) &
S (X+2)(X=X+2) - (X+2)(X+5) >0 = (X +2)(X* = X+2-x-5) >0
& (X+2)(x* —2x-3)>0

X+2>0=Xx>-2

+ X, =3
x2—2x—3=0<:>x12=H<:> '
' 2 X, =-1
Apo X e (-2,-1)U(3,+0)

®épa T
I'l. 'Eyovpe

A = 6UVX(EQX + GUVX) + NI’X = GUVXEPX + GUV X +N°X = GVVX - X

OLVX

+1l=nux+1
2. B=¢p(n+Xx)o@(—x)—ocuv(n— x)nu(g - x}

—£QX - GOX + GUVX - GUVX = —1 +6uv?X = — 1+ 1 —nmu’x = —nu’x

I'3. 3A-5=2B < 3(Mux +1)—5 = 2nu’x < 2nu’x +3nux —2 = 0 Oétovpe NUX=m



1 1
_3+ = -
202 1302200 0, = o2 o [T TS .

0, =2 < nux = -2 advv.

1 X=2Kn+g,KeZ
I
SNX = S NUX =N~ <
2 5n
X:2K7l7+€, KeZ

Al. Ty fépovpe: e -1>0e* >l e >e’ < x>0Apa A, =(0,+w0)
Tty g égovpe: X° >0 mov 1oydet mhva ektoc yia X=0. Apa A, =R*
A2. f(x)>Ine-1) < InEe* -1 >Ine-1) e -1>e-1<e >et o x>1

A3. A=f(In3)—g(/6) = In(e™ 1) —2In(+/6)? +In12 =

2
=InB-1)-2In6+In12=In2+In12-2In6=In % =In(%j: n(g)
6 36 3

Epocov §<1 apa In(§j<0<:>A<0

Ad. F(2x) =In(e* +1) < In(e™ +1) =In(e* +1) = e™ +1=e"+1<
oS- =0eE@ -)=0e"-1=0=e"=1=x=0

nov anoppintetal yuatl dev avrikel 6to A, .

1-nu20 1-nu20 _1-mu20 -1

Bl A= 2 = 2 2 = =
(ouv0—nmuo)*  ovv O +nuB—2nubcuvd  1-nmu26

B2. 2nu3x—4nu§cmv§+cmv2x =0’ -2nux +1-np’x =0 =

& 2Px —npu’x —2nux +1=0

Otovpe NUX=0 Kot Egovpe TNV e&icmon: 20° -0’ —20+1=0

1
Me oyfipa Horner (yw p=1) égovpe: (0—1)Q20’ +o-N=0=0=1, o=-1, OFE
, , . 1 , . . L n
Aponqux=1 1 qux=-1 4 Nux = 5 o emewdn X €[0,7], éxovpe Tehkd: X = 5 X = 5

. PO)=6<=p=—6
P(-)=-24 = (-1 +a(-1)* +11(-) =24 = -1+a—-11+6 =24 = a=-6
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I'2. P(x) =0« x®—6x*+11x—6=0. Extehodpe Horner ue to 1 xon mpokvmTeL:
2 , 2 5+1 X1:3
X-D)(x*-5x+6)=0< x-1=0=x=1 7 X —5x+6=0<:>x1'2=7© « 2
, =

I'3. dtidyvovpe to TvaKAKL TG Tponyovpevng e€icwong dpa: X € (1,2) W (3,+w)

Al. Mpénet: 37" +10-3*-3>0 = -3 -3+10-3*-3>0. Oétovpe =

1
—3m2+10(0—3>0<:>§<c0<3

1 1
Apa §<m<3<:>§<3x<3<:>3‘1<3X<3<:>3‘1<3X<31®—1<x<1Ap0t A =(-11)

A2. f(x) =1+xlog3 < log(-3>*" +10-3 —3) = log10+ log3* <
& log(=37* +10-3* —3) = log(10-3¥) <= —3%1 +10.3° ~3=10-3" =
&33P 13=03"3+3=03- 3 +)=0=3"+1=0=3" =-1

advvaro. Apan e&iowon dev et piles.

B1. H mapafoin diépyetar omd ta onpeio A(3, 0),B(—2,0),F(0, —2) , Gpa o1 cvvTeTayLE-
veg Tovg emonfevovy v eicmong tg. Ondte eival:
0=a-3?+B-3+7=9a+3p+y=0 (1) 0=a(-2) +B(-2)+y = 4a—2B+y=0 (2)
2=0-0*+B-0+y=y=-2 (3).

Em\ovtag to svompa twv e§lodoewv (1), (2) ko (3) éxovpe :

90+3B+y=0
90+3-2=0 9a+3p=2
4o-2+y=0< = =
40-2-2=0 4o-2p=2
y=-2
9 3 2 3
D= =-18-12=-30, D, = =—-4-6=-10 ko
4 -2 2 2

9 2 D _
D, = =18-8=10. Apa: (a.p)= &,—B =(ﬂ,£j=(3,—3)
4 2 D’D -30°-30) (3" 3

1
Ondéte a==, B= ~3 vy=-2, dpa 1 e&lomon g Topoafoing sivat :

Wl

f(x):%xz—%x—Z.

1
B2. Av a= > B=0 ko y=-2,n elomon g mopaPforng maipvel TNy popen:
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1
f(x)==x*-2.
(x)=3
Apa. T Ko onpeio TopafBoing kot vbeiog TpokHITOLY 0Td TNV EMIAVGT) TOL GLCTAKLOTOG:

1., _
=Zx?2-20
y=ox ©1X2—2=—X+2©%X2+X—4:0©X2+2X—8=0©X=—4’r']X:2

y=—-X+2
Apayw X, =2 &ovpe Y, =0 kot y X, =—4 £yovpe y, =6 . Enopévag ta onueia to-

WG TG f(X)=%X2 -2 kong g(X)=—x+2 eivarta: A(2,0) wu  A(—4,6).

"~ AG-4,6) '."f(x)

f
J
f

/B2.O

3 A 3
i 3 3\ JENG

%x)

B3. Av petatonicovpe v mopafoin katd 4,5 povadeg pog ta tdvm tpokvntel 1 e&icm-
9 1 9 1 5
on: h(x)=f(x)+4,5=F(X)+===x"-2+===x*+=.
. o 1,.5 .
Emidbovrog o véo sbompa g h(x) = SX 4o xamg g (X)=—Xx+2 &ovpe:

y:£x2+§(:)1 2 1., 1
2 28X +—=X+2 =X +x+-=0<
2 2 2
y=-X+2

<:>x2+2x+1:0<:>(x+1)2 =0 Xx+1=0=x=-1 ku y=3.

1 5
Emopévag to onpeio topng tov h(x) = EXZ +o ko g (X) =—x+2 eivan éva, T0:

(xy)=(13).

\‘I\,_g.l.‘,. i lu\!,w /

VNN $ ;O IRx)

\ \
\ o A
\ =131
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. x*-4>0 xu 6X>0x>0 Xe(—0,2)U(2,+0). Apo A, =(2,+0)

2_
I2. f(x) <0< log(x? —4)—I096x+log\/4_<0<:> Iog¥< logl <
X

logx T 2 _ 2 _ A4

o 2(X3 Y g X 34 X 0 (X —3x—4)3x <0 dpa TX)<0 6y X & (2,4)
X X

INo va etvan 200 Babpov mpénet:

45 -2 =0 (2°) -2 2°=0=2"(2"-4)=0<=2"=0dqtonoN 2" =4 > k=2

Kot ovv(2ouvl —3) # 0 < ovvl = 0 ko 0'1)v6¢§<:>9¢£, 3

2 2
1 pila Tov P(X) Gpoa:
P(1) =0 < ocvvd(2ouvd —3)-1> —1-1=0 < 26vv’0 —3cuv0 -2 =0
ovvl =2 Grtomo S0t —1<ovvl <1

+
g="—"
oo 4 (ﬂ)vf)z—l:(mv(E <::>6=21<714_r2—7r
2 3 3

2T, 2 2n , 4t
0=2xkn—— 0 =2xkntt+t— < 0=— yi0. k=0 0=— vy r=I.
KT 3 n 3 3 Y n 3 Y

®épnaB

5 2
Bl1. D= =15-16=-1#0
8 3

7-)\ 2

= =3(7T-1)-2Qr+1)=21-310—4A-2=19-TL
2h+1 3
5 -

D, = =52A+1)—8(7—1) =10A+5-56+81=181—51
¥ |8 20+1

B2. Apa D#0 ka1 A € R dpa to (X) éxet 1 povadikn Adon:
D, D,
X, Y,) =| =, — |=(TA-19, 51-18)
(X0:Yo) (D Dj ( )
B3. X, -y, =5 7A-19-51+18A=5<25A-75<A=3
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P(2)=0 16+4a—-2p+6=0 4o—2B=-22

1 . N
P(l):_4 2+G—B+6:—4 a—B:_lz
+2)—-20+B =11

= (+2) - 20.+B He-a=-lca=1 ondwp=13
a—p=-12

I'2.’Eyovpe

P(X) =0 2x* +X* —13x+6=0 <> (X -2)(2x* +5Xx -3) =0 =>Xx-2=0<>x =2

| 2x*+5x-3=0<x=-3 9 x=%

3. 2q®x+nu’x —13nux +6=0  Oftovpe Mux =K

(r2) 1
2 +1* —13k+6=0nux =2 addv. | Nux =-3 advv. 1 X =2

X:21<7t+E
6 KeZ
5n
X =2Kkn+—
6

Al. lpéner 4 +9>0 aknBedeyori 4%,2,1,9>0 2" +1>0 oAnbevel. Apa D; =R
A2. Eyxovpe

f(x)=0< log2+log(4* +9)-1-1log(2* +1) =0 <

& log[ 2(4" +9) ] = log[10(2" +1)]'°g"<:l;1"2-4x 118=10-2* +10 <

= 2(2°)~10-2° +8=0 (2)? =5-2 +4=0> 2" =4 | 2* =1

=42=2=x=2 § 2=1=2=2<x=0

340

B1. (nux—l)(Zm)vx+\E):0<:>npx:1<:>nux:nugc)x:2l<n+g, KeZ
Ll (mvx=——3=<51)v o <:>X=2K1T,i5—n,KGZ
2 6 6

2 . 2
. (ovvx ;—nux) N (ovvx - nux)” _ 1

B2.i. Eiva

- GUV’X + 2NUXGUVX + Nu’X + 6VvX — 2NUXGVVX +Mu’x _
5 =

1

2 2 + 2
o (Mu*x + ovv“x)

5 =1lonu’x+ouv’x =1 aAndedel
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2 2
ii. Eivat (1+0¢x)*+(1—o@x)* = (1 + GUVXJ J{] _mj
Mix Mix

_ (ux+oovx)® | (ux—ovvx)® _ (nux +0uvk)” + (npx —oovx)® @ 2

nux nux nu’x nux
P(0)=0 0-0+B2-1=0 2ol p=tl
I'l. Ioyveu © = P = b <P
PD)=3 |-1+2a+B°-1=3 |2u=4<0=2

I'2. Epappolovrtac oynpa Horner yio tnv tiur —1 n dwipeon P(X): (X +1) diver
n(x)=x*-x-3
I'3. P(X)>0 < x®—4x>0< x(X* —4) >0 wot pe mivaka yvopévov:
P(x) >0 o6tav X €[-2,0]U[2,+x)
®tpa A

1

Al. Mpémet: x>0 Kat 2Iogx—1¢0c>|ogx¢%<:>x¢105@X;ﬁﬁ

Apu D, =(0,+/10) U (+/10, +o0)

x) 3 " 2logx-1 2Iog(lj—1 3
X

2|09X+1+_2|09X+1_E© 2|O(~:]X—i_1.|rZIOQX_]'—E ®étovpe

2logx—1 —2logx-1 3  2logx—1 2logx+1 3

1
1) 10  2logx+1 Zlog(j” 10
A2. Eyovpe f(x)+f( j:—<:> 09X+ + X =

2logx+1
2logx -1

11 1
OTOTE £YOVUE K+—:?O<:>3K2+3=10K<:>3K2—10K+3:0<:>K:§ﬁK=3
K

Apa ZILX+1=3<::> 2logx+1=6logx-3 < 4logx =4 < logx =1 x =10
2logx-1
A 2|°9X+1:l®6|0gx+3:2|ogx—1<:>4logx:—4<:>Iogx:—1<:>x:10’1 _L
2logx-1 3 10

2 —epy=1—-+/3 (1
{nux *y \/_()(+):>61’]p.x=3<:>npx=—c> ,keZ
4nux+8(py:2+«5 X:ZKE+5_7‘

6
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1
Av npx=§ TOTE M: (1):1—8(py:1—\ﬁ:scpy:xﬁ©x=K7t+g, KeZ

I'l. To moAvavopo P(x) €xet mapdyovieg toug X+1 ko X—2, dpa
e P(D=0=-l+a-P+4=0=0a-P=-3 (1) xm
e PQ)=0=8+40+2B+4=0=20+p=—6 (2).
[poocBétovpe kotd pén Tic e€lomaetg (1) kot (2), omdte mpokvmtel a=-3 kot f=0.
2. Tw a=-3 kou =0 eiva P(x)=0< x*—3x*+4=0.
Me oynuo Horner €yovpe:

1 -3 0 4 -1
1 4 4
1 -4 4 0

3_ay? _ 2 _ — —— A =
x° —3x* +4 0<:>(x+1)(x 4x+4) Oeox=-11 x 2(6m7n’]).

I3.i. Eiva P(X) =x*-3x* +4, ondte P(O) =0°-3.0° +4 =4, dpan ypaiky mapd-

Apa

GTUOT TG TOAVOVUUKNAG GUVAPTNONG P(X) TéUvEL Tov GEova Y'Yy 610 onueio A(O, 4) .

ii. Amd tov mapakdto nivake tpoonpov tov P (X) , TOPOTNPOVLE OTL:

X —0 -1 2 +00
P(x) - + +

H ypagpixn mapdotaomn tng TOAV®VUUIKNG GUVAPTNONG P(X) glvan kbto and Tov dEova
XXy X €(—o0,-1).

4-x

< >0 kot 4+X =0, apa (4—X)(4+X)>0<16-x* >0 xe(-4,4).

Al. Ilpéner

Apo to Tedio opiopov g cuvaptnong T eivarto A= (—4, 4) .
I'a va dei&ovpe 0Tin C, Siépyetar and v apyn tov a&dvav, apkel va detovpe Ot

4-0 4
f(0)=0.IIpé i f(0)=In——=In—-=1In1=0.
(0) paypan sivon f(0) n4+0 n4 n

A2. A’ Tpomog
A=f(=3)+f(-2)+f(-1)+f(0)+f(1)+f(2)+f(3)
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A:In7+In§+ln§+lnl+ln§+lng+ln1
2 3 5 6 7

A=In7+|n%+In§+ln2+ln§+ln§+lnl
A=In 7~1 +In EE +1In §§ +In1=4In1=0
7 26 35

H ocuvapmon f(x)=In jr_x
+X

B " tpomog

etvon meprrty), yoti

"Exet medio opiopod

®épna B

2nux +4ovvy = l+2\/§ )
=

2nu(n—x)+4nu(g—yj =1+22
{—411”)( +2ovvy = -2

4cvv[g+xj—2cmv(n+y) = \5—2

(2 | Anux + 8ovvy = 2 +4+/2
:{ s Y \F(+)@lOGDVYZS\/E:>GDV}1=€:>y=2Kﬂ:i%, KeZ

—4npx + 2ovvy = 2-2
2
Av ovvy = > totem (1):

1 X = 2Km+—
(1):>2nu><+2\5=1+2«5:>2nux=1:>nw<=§:> 6 ,keZ

®@é¢pa '
I'l. "Exovpe

{P(1)=O j{l—a—3+B+4:0 :{—OHB:I

He-20=-4<0=2
P-)=-16 [-1-a-3-p-4-3=-16 |-a—P=-5

omote f=3.
I2.i. Eivot PX)=0=x®—5x*+7x-3=0< (X-1)(X* -4x+3) =0
SXx-1=0 7 x*-4x+3=0=x=1 1 x=3 1 x=1
ii. Twvaeivarn C kdto and tov X'X apénet:
P(x) <0< (X=1)(x* —4x+3) <0 Apa Xe(-0,1)U(l,3)

Al. Tlpénet
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2 €0 o L et
e —e" >0 E -)>0e " >0 >’ ©x>0se” > = 2x > X

T
>elox+1>1ex>0 D, =(0,+%)

X+1 x+1

D; =(0,4x) . [Ipénet: €~ —e>0<e
A2. Eivar f(x)=g(x) < In(e™ —¢*)=In(e"' —e) > e —e" =" -e—e
se” - —eef-e=0e(E -D-eE -1)=0=(e*-D(E*-e)=0
sSef-1=0e =1=e"=x=0 anop. | ¥ —e=0=¢e* =e = x=1 dsktn

A3. Eivar f(x)>In2< In(e” —e)>In2< e - > 2

e“—e*—2>o} 0 —m-2>0
= =

So<-l< e <—1adov.
pilec: =21 o=-1

0étw e =

M o>2ce>2ax>h2

®épna B

oA,
BI. D= =R +h=AA+1)
1 A

p -t ~* =A+NX=A(1+2) D P o 1= —1)(A+1)
T M - ! Mo
. . . D, D, r—1
o AvA£0, A#—1 161€ 10 (X) €l povadikn Avon v: (X,,Y,) = oD 1,T
0x—-0y=1
e Av =0 161€ 10 (X): { X 0 y dTomo
X =

—-X+y=1
e Av A=-1 1618 70 (2): {X )i 1(aéplcsro):>x=l—y

Apa (X,¥)=(-1+x,x) pe xeR

B2. T A=2:
_ 2
cniv ? i 3nue =0 —2cuv2(p+3nu(p:0<:>—2(1—nu2(p)+3nu(p20<:>
2
2 _
2o +3nup-2=0 nu(p=1:>(p=2mr+E 7 (p=21<n+5—n, KkeZ
= _3+45 = 2 6 6
M =

4 nue =—2 amop.
rt. PQ=4<l+o+l+6=4<a=-4

I'2. Eivat
PX)=0=x®—4x* +x+6=0= (Xx-2)(x* =2x-3)=0<=>x=2 4 x=3 | x=-1
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P(X) <0< (Xx—2)(x* —2x-3) <0 X € (—o0, 1] U[3, +00)

Al Tlpéner 2 -8>02>2 < x>3 A, =(3,+x)

A2. f(x)=3IN2 = In(2* -8)=In2° <2 ~8=82" =2 <> x =4
A3. Eivon

2f(x) <2In2+In2* < 2In(2* -8) <In2? +In2* < (2* —8)* <In4-2*

2* =@
&2 -16-2+64<4-2" =27 -20-2+64<0 = 0’ - 200+ 64 <0 > w=4 | ©=16

Apa:d<o<164<2*<162° <2 <2 & 2<x<4. Adyo D, npéne: x € (3,4)

®épa B
B1. 25=o(logl0)* +8log10]* -1og(100-10) B a+8-1*-3=25 # o=I
B2. I'o a=1 éyovpe: f(x) = (logx)* +8(logx)*(log100 + log x)
(logx)* +16(log x)? +8(log x)* =... = [(log x)* + 4 log x]*
B3. f(x) =0« (logx)(logx+4) =0 <> logx =0 1} logx=—-4<x=1 79 x=10"

I'l. Exovpe

P(-1)=0 ~14+20-B+6=0 20—B=-5

{Pgl)i4 <Z>{1+2(1+B?—6:4 ©{2a+E=_3(+)®4a:_8®0‘:—2
onote f=1.
. P(x) =0 < x® —4x* + X +6 = 0 < (oyqua Horner) &

& (X+H)(X* -5x+6)=0=>x=-171 x=2 { x=3
P(X) <0< (X+D)(X* -5x+6) <0 X e (—0,-1]U[2,3]

-3+
Al 2n’e+3npo—-2=0 A=9+16=25 nuﬂ)z%@nu@oz—Z advvaTn

{ m—1<:> o= E<:>m—21<1t+E 1 c0—21<7t+5—7t
n M > nu ﬂHG 6 n 6

A2. T va givon 20v Babpov mpémet:

u’o+3nue—2=0 c0=21<1t+g | 0)=21<7t+5€7t m=% | c0=%c
51 & o
o——=#0 51 5n

o-——=0 o——=0
6 6
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a aw—E
Pee=s

cw(lz”j.o@(an_m) (_;)(_ﬁ)

A3. K= = =-1

g(p[lz"-m].cw(nm) ﬁ(—;j

13n 12n =w T 1
® oW —+0o|=cv| —+=+® |=co| —+0 |=-NuO=——
2 2 2 2 2

® op(6m—m) =003 -21—®)=cp(—®) =—-cPn = -3

11n 8t 3n 3n
° — -0 |= —+——0 |=e0| ——0 | =000 =+/3
S‘P(z mj 8“)(2 2 wj ‘p(z ] po=3

1
®  oU(T+®)=-NuO = -3

- 1

BL sp(a—p)=20=%0B _ _1

1+ epaeop 7

B2, co(a+p) = 20tEB _
1-epacop

B3. a+p =45 ondte 20.+2B=90° Gpo 20 kot 2B COUTANPOUOTIKEG.
I'l. Ioyoe:. PQ)=0<=1-5-10+xk=0<=-14+xk=0=«x=14
I'2. P(x) =x°® —5x* —10x* +14 . Extelovpue oyfue Horner pe thy Tiun 1 kou mpokvmrtet:
(X—D(X° +x* —4x* —4x* —14x-14) =0 = x =1
q X' X+D)-4x°(X+1D) -14(x+1) =0 = (X +D(X* —4x* -14) =0 =>x=-1

X' —4x*-14=0. Oétovpe X’ =0 =0’ —4n-14=0
4472 (01:2+?:2+3\/§
@, =— &
1,2 2 ﬁ

o, :2_T<0 amop.

x> =2+32 & x =i\/2+3\/§

@étovpe X =x: PX)=0=«’-5k?—10k+14=0 < (k—1)(k? —4K+10) =0
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k=leox®=lox=+1 4 K:4i;ﬁ=2i3«/§:2+3\/5©x:i«/2+3«/§

26uvH+1

Al. 'Exsimapayoviato X—1.PQ)=0<1-¢ +In* k+Inx =0 . Onwg 3ov Pabuov
Gpa mpémet:

1-e* —1=¢’ < 260V +1=0 < cvvl :—% :—cmvg —ow— <

3

<:>e=2KTCiZ—;, KeZ
Ioyver

1 1
INx+lnk=0=Ink(nk+1)=0 <Ihk=0k=1 | Ink=-l=In-Kk==
e e

A2. Avk=1 P(X)=x-1

Av k=1 P(x)=x*—x*+x-1 Int-mmet--1
e e

apa PX)=x*(X=D+x-1=(X-)(X* +1) @ v(x)=x —1=n(x)
A3. P(x) <0< (x—=1)(x* +1) <0 . Opog X+1>0 dpa npéner X—1<0<>x <1

Bl. X} —6x*+11x—6=0< (X=1)(X* =5Xx+6)=0<=>x=1 1 x=2 | x=3
B2.i. TIlpémeu

)
fFX) =y xX*—6x°+10x—2=-X+4 = X* —6X* +11x—6=0=x=%1, x=2, X=3

Apa tépvovon ota onpeio: AL 3), B(9,2), I'(3,1)
ii. X, =1 X, =2, X;=3. IIpénet va deifovpe 611 f(X)>y 6t0v X € (1, 2) U (3,400)
Oétm f(X) >y < X°—6x* +11Xx—6>0 < (X —1)(x* —=5x+6) >0
Apa X e (L,2) U (3,+0) mote f(X)>y
@¢é¢pa T

. f(x)= 2nu(2x—§j+l - —2nu(g—2xj+l = 2cuv2x +1

2. o XeR:
—1<ouwW2x <122 200v2x 22 2+12>200v2x +1 > 2+1 < -1 <f(x) <3

Apa fmin=-1 @éovpe f(X)=-1< 200v2x+1=-1< 200v2x =2 <
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< ow2X=1<ouw2Xx =cvwW0 S 2X =2Kf <X =K, Ke€Z
I'3. ®éhovpe f(x) >3 dumg f(x) <3 ondte f(X) =3 < —20Vv2X =2 <> ovv2x =—1

2X =2kn+T

b
S2X=2KN+ <SS X =K+ —
2X=2kn—T7 2

< OVV2X = oLV & {

ouwg X €(0,2m) dpaye k=0 x :g Koty K =1<x ZB?n Ol LOVOSIKEG OEKTEC

Moels.

Al. g(e)=f(e*) =6-¢*-5=¢" e -6e*+5=0<=e"=1 1| & =15

pa €°=1<x=0 | e“=5<x=In5

A2.i.  h(x)=In(g(e")-f(e")) Mpéme:
g(e*)-f(e)>0<=6e*-5-e*>0=e>-6e*+5<0

Ipéner 1<e* <5< 0<x<In5

i. h()=In(ine') < h(x)>In4 < In(ge)-f(€*))=In4

=gE)-fe)>4=6e"-5-e> >4 e -6 +9<0= (e -3)* <0

Ioyvett0 “= =>e*—-3=0<e =3 <= x=In3

©®épa B
Bl1. [Ipéner X° +x° #0 akndécy X eR
2k(—x) 21X , . ,
X,—X e R f(—x) = =— > =—f(X). Apan f etvor meprr oto R.

(—x)* +x* X% +x
B2. IIpénet va deigovpe 6Tt f(X) <1,yia X € R kot 61t vmdpyer X, pe f(x,)=1.

X2 +Kk2>0

—— <1 & 2ix<x’+k’
X2 +K

f(x) <les
SX+K?-2x 20 (x—Kk)° >0 oAndécyiax € R

f(X0)=l<:> 2210(2 =l<:>(X0—K)2 :0<:>X0 =K
X" +K

Apa n f ropovctdlet péyom i o 1 oto X, =x.  f(i)=1

B3. I'pagikn mopdotacn.
B4. g(x) = x(x* +k*)—2013 = K-%(xz +%%)—2013 < g(x) = 2x°x —2013
X°+K

Eoto X, <X, < 2K°X, <2Kk’X, < 2K°x, —2013 < 2k’x, —2013 < g(x,) < g(X,)

apan g T oo R.
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O@épa '
I'1. ’Eyovue
X% +Ax* —2x -6 X2 —2
-x? +2X X+A
Ax’ -6
—Ax2 +2h
2L—6

Gpa m(X)=X+A, v(x)=2A—6
2. lpéner v=0<=2A-6=0<=A1=3
(rn
3. PX) <0 x*+3x° —2x—6<0=(X* —2)(x+3) <0
dpa P(X) <0< X e (—o0,—3lu[—2,/2]
I'd4. Boto f(X)=ox*+Bx+y peoz0 Apo f(0)=0=7=0 dpa ox’+px

f(X)-f(x-2) =4x < ox’ +Px —a(x —2) —P(x —2) = 4x <
& ox® +Bx —ox’ +4ax —do—Px + 2B = 4x < dax + 2B — 4o = 4x &
4o=4 =1
T xeR< * = *
2—-4a=0 2B=4<p=2
(Aoyeto pe to vorowro I'l, 112, T'3)
Al Tledio opiopot f, 9. D, : e -1>0<e* >1=e" < Xx>0= X & (0,+x)

D, : e°+2>0 ooty X eR

A2. f(In2)=In(e" -1)=In(2-1)=In1=0

g(—l)=ln(e1+2)=|n(%+2j>0 aos <+2>1  dpa g(-D>F(in2)
A3. lpéner € -1>0<=x%x>0
x+f(x)=In2+g(x) & x+In(e**)=I2+In(e* +2) =
<:>Inex+In(e“):ln2+ln(ex+2)<:>In(ex(eX —1)):In(2(ex+2))<:>
oe e =214 e -3 -4=0¢e =-1 anop. | e =4
apa € =4<=x=In4

5+log x 5+log x

Ad. TIpémer x>0  x 3 =100°""9" < x 3 =10"""""" & (AoyapOpilovpe)
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@5+|ng-Iogx:10+2Iogx©5Iogx+logzx=30+6logx@

< log? x—logx—30=0< logx=6 7 logx=-5

Aniady logx =6 <= x=10° R Iogx:—5<:>x:10’5:i

10°
420

®énpna B

2
o —1=>a==1
B1. Epbcov P(X) givar 30v fabpod yovpe: =a=1
o+l20=>a=-1

Kol P() :—44@%.2.1+O.f -3 1+B=-d=1-3+p=-4=p=-2

B2.i. P(x)=x*-3x-2

X2 +0x*—3x-2 x2 +1
—x3 —X X
—4x -2

w(X)=x kor v(x)=-4x-2

1 0 =3 -2 1
1 1 -2
1 1 -2 —4

P(X) = (X =1)(X* +x—=2) +(-4)

(B2)
iii. PX)<A4oX-D)X+x-2)-4<-4= (X=X +x-2)<0
O pileceivan x=1 1 X=-2 N x=1.
Apa P(X) <—4 6tov X € (—o0,—2) U (L, +x)

L X+VX2+1>0 VX2 +1>-x (1) kv X2 +1>0 aAndécyia X R
Av x>0 —Xx<0 dpan (1) aindrc.

2
Av X<0=-x2>0 toten (1): (\lxz +1) > (—X)* & x* +1>x* < 1> 0 aknbéc.
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apo. X+4x?+1>0 yiu xeR . Apa A, =R
20¢ tpomog: Ioyverywn XeR:
x2+1>x2®x/x2+1>x/x2<:>x/x2+1>|x|2—x<:> X 4+1>-Xx < AIx*+1+x>0

Apa A, =R

x? +1-x°
=In
X2 +1+x

Apa n f meprrm.
2
3. g(x) = (e —x) —4x = {em(ﬁ”) —x} —ax = (L x —x)z _

1 -1
In =In(Vx2+1+x| =-f(x)
IXZ+1+x ( )

:(M)z —4X =X*+1-4x =X" —4x+4-3=(x-2)*-3
apo. g(x) =(x—2)*-3.Tw XeR woydet:

(X—=2?>0< (x—2)* -3>-3 <= g(x) > -3 < g(x) >g(0)
Apa. n g mapovctdlet ehdyioto oto X=0 1o g(0) =—-3
I'4. Av Beopricovpe Kk(x) = x2 10te g(X) = (X—2)* #3 < g(X) = Kk(x —2) -3

apa £yovpe 2 povadeg mpog ta 0e&1d optovTio LETOTOTION Kol 3 TPOG TOL KATM KATAKOPL-

on. T x=0: y=1 A(0,1) Tay=0: (Xx—2)?=3<x=2++3 xat x=2-1/3

2014Y° (2013 -
2015 2014

Al. Eyxovpe L (P X-3<9-2X= X <bex<2
2014 2014
0< <le \2
2015 2015
] 1
A2.i. 'Boto X;,X, €R pe X, <X, =F* <f* xou X, <X,:
fr<f*

}(+):>fx1+xl<fxz+x2<:>f(xl)<f(x2) apan fT coR.
X; <X,

i, 75 X2 —17 < 7P 490 16X <> F (X —17X) < F(90-16X) <

R
Sx?-17x<90-16x <= x* —x-90<0 <= -9<x <10



